



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 39 (24675). Суббота, 18 марта 2006 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

Пока только разговоры

К реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» не приступили даже те, кто в него включен

До разговора о посевной на совещании глав районов и руководителей сельхозпредприятий по проведению весенне-полевых работ и реализации национального проекта «Развитие АПК» дело так и не дошло. Речь шла исключительно о приоритетном проекте. «Давно пора завершить подготовительную работу и перейти к его реализации», - в очередной раз призвал присутствующих Иван Дубовский, вице-губернатор, курирующий сельское хозяйство.

Несмотря на то, что из 50 заявок на участие в нацпроекте Минсельхоз одобрил только пять, Дубовский заметил, что это «исключение из условия». Список будет откорректирован по мере освоения средств и обеспечения на ответственных площадях производства сельхозпродукции. Если к маю эти пять не освоит, то будут исключены из него, - отметил заместитель главы администрации области.

Необходимо мобилизовать ресурсы каждого сельского жителя Воронежской области, опираться не только на крупные агрофирмы, но и личные подсобные хозяйства со счетов, - продолжил Иван Иванович. В случае блокады

управления аграрной политики Воронежской области Николай Котловский.

- На сегодня ни одно из предприятий области ничего не сделало в рамках национального проекта, не приступили к его реализации даже те, кто в него включен, - возмущался Николай Тимофеевич.

- На эти цели выделено 52 миллиона федеральных преференций. Как можно эти средства не получено ни одного документа от хозяйствующих субъектов? Если и дальше так будет продолжаться, эти средства будут перераспределены между другими субъектами РФ.

В отличие от соседних Липецкой и Белгородской областей нацпроект в области развития животноводства в нашем регионе успешно... проваливается, - так категорично обрисовал картину происходящего Котловский. - Печальная тенденция последних лет показывает, что ежегодно на 20 процентов сокращается поголовье скота в Воронежской области.

При таком подходе через пять лет мы можем прийти к известному принципу «нет животноводства, нет проблемы».

В подавляющем большинстве районов области продолжалась как снижение поголовья, так и производство продукции. Воронежская область занимает последнее место в стране (21) по уровню рентабельности молока. В сельхозпредприятии Поворинского района нет ни одной головы КРС. В Панинском районе также, кроме имеющих в личном подсобном хозяйстве, коров нет. «Неумение и нежелание рентабельно вести отрасль», - вынес свой вердикт Дубовский.

Оперирова цифрами, Котловский подчитал, что даже по самым скромным подсчетам совокупный доход в год по каждой корове составляет 25,4 тысячи рублей, что никак не говорит об убыточности молока.

Тем не менее за два месяца текущего года в Лискинском и Малецком районах поголовье животных увеличилось

на два и на четыре процента соответственно. Суточный надой у лискинцев составляет 10 килограммов, а, к примеру, в Подгорском - в четыре раза меньше.

Второе направление нацпроекта - стимулирование малых форм хозяйствования - требует большой организации от исполнительной власти. Ведется работа по созданию информационно-консультационных центров и сети сельскохозяйственных кредитных кооперативов. Значительно увеличилось количество сельских, обратившихся за кредитами в банк.

По третьему направлению нацпроекта - обеспечение жильем молодых специалистов, приехавших на работу в сельскую местность и занятых в сельскохозяйственном производстве, - 26 районов области подали списки на более двух тысяч молодых специалистов, нуждающихся в жилье. Здесь необходимо подключение федеральной власти.

Галина РОХМИН.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Прямая линия в рамках Международного дня за ликвидацию расовой дискриминации

21 марта с 12.00 до 14.00 в редакции газеты «Коммуна» состоится прямая телефонная линия по вопросам иностранных студентов.

На вопросы иностранных студентов и всех заинтересованных граждан ответят: представители областной прокуратуры, управления Федеральной миграционной службы по Воронежской области, сотрудники аппарата уполномоченного по правам человека в РФ, комиссии по правам человека при администрации области, общественной приемной уполномоченного по правам человека в РФ по Воронежской области, областной Думы, ВГАСУ.

Организуя прямую линию: редакция газеты «Коммуна», аппарат уполномоченного по правам человека в РФ, комиссия по правам человека при администрации области, общественная приемная уполномоченного по правам человека в РФ по Воронежской области.

Звоните и задавайте вопросы 21 марта с 12.00 до 14.00 по телефону 55-05-05.

Пресс-центр администрации Воронежской области.

Рынок городу не нужен?

Обрушения крыши продовольственных рынков в разных городах России заставили Роспотребнадзор по Воронежской области пойти на жесткие меры. Его специалисты не раз вынуждали торговцев на рынках санитарно-технического состояния Центрального рынка Воронежа. Однако предписания и штрафы на администрацию этого учреждения не действовали. Собран необходимые доказательства нарушения законов. Роспотребнадзор передал материалы о бездействию директора рынка в суд.

Погорел на рутги

При попытке продать 3,5 килограмма рутги задержан житель борисоглебского поселка Грибановский. Как сообщили «Коммуна» в пресс-службе областного Управления по контролю за оборотом наркотиков, оперативники Борисоглебского отдела нарконтроля после получения информации о «продавце» разработали план. Один из сотрудников выступил в роли закупщика и взял пробную партию вещества. Продавец и «покупатель» сошлись на цене 100 тысяч рублей за всю партию. В момент сделки подошедший был задержан. На допросе он сознался, что похитил рутгу на местном сахарном заводе, где работал еще в 80-е годы, и хранил ее в стеклянной банке, в заброшенной бане на своем приусадебном участке. Продавать ядовитое вещество заставляла нужда.

Сообщения подготовили: Борис ВАУЛИН, Ирина ШАБАНОВА.

Антиквариат Богучар не прошел

Старинные книги XIX века, картины, серебряные столовые наборы и сервизы обнаружили сотрудники Богучарского контрольного поста милиции в тайнике автобуса «Сетра». Автобус с грузинскими номерами следовал по маршруту «Тбилиси-Москва».

Автобус был остановлен для проверки. В течение часа в салоне были обнаружены старинные предметы. Владельцем автобуса оказался житель города Рустави, в «Сетре» было еще 14 пассажиров. Но при осмотре места за перегородкой в конце салона милиционеры заметили 15 коробок, заклеенных сотрудниками правоохранительных органов. Профессиональная интуиция их не обманула: в коробках содержались антикварные вещи, а также товары турецкого производства без сопроводительных документов.

Как сообщила «Коммуна» сотрудник межрайонного отдела пропаганды областного Управления ГИБДД Татьяна Сушкова, сначала водитель прикумывал различные версии, как контрабандный товар мог попасть в его автобус. Однако толком объяснить ничего не смог. В связи с этим на место происшествия была вызвана оперативная группа в составе сотрудников таможен и бойцов спецподразделений. Автобус вместе с находившимися в нем людьми и сопровождающим милиционером патруля был отправлен в Воронеж для проведения экспертизы и следственных действий.

К слову, на счету мобильных экипажей Богучарского контрольного поста милиции уже есть подобные раскрытые преступления. Так, 15 марта на Нижнедевицком посту ГАИ Богучарки задержали автомобиль ВАЗ-2106 из Тамбова с партией марихуаны в салоне. А несколькими днями раньше жители Ахыза неудачно пытались провезти через Богучарский КПМ героин. Автобус с антиквариатом тоже не первый в послужном списке инспекторов - в прошлом году подобный инцидент уже имел место на том же Богучарском посту. Так что теперь коллеги шутят, что у богучарцев на это дело особый нюх.

Ирина ШАБАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный слабый, температура 0 - плюс 5.

19 марта по области - переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный умеренный, температура ночью минус 1-6, при прояснениях до минус 11, днем плюс 1-6.

20 марта по области - облачно, временами осадки, ветер западный умеренный, температура ночью 0 - минус 5, днем минус 1 - плюс 4.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Валюта	Центральный Банк Российской Федерации		Наилучший курс в банках города Воронежа	
	Курс	Изменения	Покупка	Продажа
Евро	33.6811	(+0.1587)	33.50	33.64
Доллар США	27.7028	(-0.1143)	27.75	27.85

У палаты новые подходы

Состоялось очередное заседание совета Общественной палаты Воронежской области. На нем речь шла о повышении эффективности работы путем создания общественной приемной и улучшения взаимодействия с законодательными органами и силовыми структурами.

Как отметил председатель ОП Борис Прасолов, в последнее время увеличился поток обращений граждан, желающих решить свои личные и общественные проблемы через палату. С одной стороны, это вызвано популярностью федеральной ОП в средствах массовой информации, с другой - ростом авторитета и доверия к местной палате. Члены совета не только поддерживают идею создания общественной приемной, но и внесли свои предложения по организации ее работы. Решено, что прием будут вести руководители профильных комитетов ОП. Определены 13 направлений работы приемной - по проблемам здравоохранения, трудового права, защиты прав потребителей и так далее. Такие «блоки» позволят систематизировать обращения и проследить их движение, вплоть до снятия с контроля.

Совет обсудил информацию представителя ОП в облдуме Елены Токаревой о последних изменениях во взаимоотношениях комитетов с законодательной властью и одобрил плановое начало в этом вопросе. Он выкасался за законодательное внесение в Устав Воронежской области поправки о наделении правом законодательной инициативы всех общественных объединений, а не только палаты.

Состоявшееся заседание отличалось от предыдущих тем, что на нем присутствовали представители облпрокуратуры и правоохранительных органов. Теперь такое сотрудничество станет постоянной практикой.

Виктор НИКОЛАЕВ.



Воронежский экскаваторный: Веер уголовных дел

Рабочие ОАО «ВЭКС» Воронежский экскаватор вновь пытаются привлечь внимание федеральных органов власти к ситуации на предприятии, собравшись на митинг возле городской администрации (на снимке). А в заводской медсанчасти продолжается голодовка семи работников завода, требующих погашения долгов по зарплате. На сегодняшний день общая задолженность по зарплате рабочим экскаваторного завода составляет 28 миллионов рублей.

Как стало известно «Коммуна», в ситуации на ВЭКСе вмешались правоохранительные органы. Прокуратура Коминтерновского района Воронежа возбудила уголовное дело по части 1 статьи 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Тогда же возбуждено административное дело по факту сокрытия руководством предприятия задолженности по зарплате от органов статистики. А следственным комитетом МВД РФ по ЦФО ведется расследование по факту преднамеренного банкротства ОАО «ВЭКС».

В областной прокуратуре нам сообщили, что возбуждено также уголовное дело по части 2 статьи 199 УК РФ («Уклонение от уплаты налогов») в отношении крупного размера» в отношении Вячеслава Грузнинова, председателя Совета директо-

роствета). По результатам проверки, в случае выявления в деятельности арбитражного управляющего нарушений, главными управлением в рамках своей компетенции будет решен вопрос об обращении в Арбитражный суд Воронежской области с заявлением о дисквалификации Тарасова.

22 февраля 2006 года в адрес ФРС поступило официальное обращение администрации Воронежской области проверить ход реализации плана внешнего управления на ОАО «ВЭКС» внешнего управляющего Юрия Тарасова.

С момента поступления обращения рассмотрено дело Тарасова уже дважды переносилось, - говорит начальник отдела по контролю за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих ФРС Сергей Панин. - Тарасов, пользуясь несовершенством процедуры контроля за деятельностью арбитражных управляющих, на наши вызовы в ФРС под разными предлогами не является.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Галина РОХМИН.

Закон есть. Есть и проблемы

16-17 марта в Воронеж побывал с рабочим визитом заместитель полномочного представителя Президента в Центральном Федеральном округе Николай Макаров.

Встрече с руководителями мэрии, районных отделений «Федеральной приемной» и областной власти в Воронежской области Николай Макаров отметил, что подобными визитами представителей полпреда охвачены все области, входящие в ЦФО. Их задача - изучить ситуацию, связанную с реализацией Федерального закона № 131-ФЗ по местному самоуправлению.

Практика первых месяцев нынешнего года показала, что новый закон имеет определенные проблемы, он породил много вопросов. Но Воронежская область, как сказал Макаров, в этом плане выглядит лучше других регионов, поскольку провела большую подготовительную работу, в том числе законодательного характера. Участники встречи проявили большую активность, причем, пользуясь случаем, поднимали вопросы, не связанные с реализацией 131-го закона. Например, касающиеся преднамеренного банкротства предприятий.

Николай СТАРЫХ.

Работодатели обещают исправиться

Сегодня главная задача - поднятие престижа Совета в регионе, - подчеркнул Анатолий Чекменев, председатель Объединения работодателей «Совет промышленников и предпринимателей Воронежской области», президент ЗАО УГМК «Рудгоршас». - Есть желание работать и возможности.

Так Анатолий Николаевич ответил на обвинения «заорганизованности», прозвучавшие в адрес Совета на февральской конференции по итогам минувшего года. На очередном заседании, проходившем на Воронежском заводском контрольном заводе, он сообщил о том, что Совету официально присвоен статус регионального отделения Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) - Александр Шохин).

Касаясь участия представителей Воронежской области в XV съезде РСПП, Чекменев выразил надежду, что «Владимир Путин к тому времени выполнит свое обещание и подпишет президентский Указ по выкупу земли - все давно ждут этого документа. А нам надо поработать на местном уровне с теми организациями, от которых зависит кадастровая стоимость. Она должна быть прежде всего справедливой. Парадокс, когда земля под предприятием в Графской стоит столько же, сколько под игровым клубом на проспекте Революции».

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

Оставайтесь с «Коммуной»!

Подпишитесь в МАРТЕ - ЭКОНОМИШЬ 87 РУБЛЕЙ!

Как уже сообщалось, с 1 марта НАЧАЛАСЬ досрочная подписка на газету «КОММУНА» на второе полугодие 2006 года. Только в течение марта вы сможете подписаться на «Коммуну» по ценам прошлого полугодия и таким образом сэкономить 87,24 рубля, поскольку с 1 апреля существенно возрастает стоимость услуги связи.

Напомним вам подписные индексы и стоимость подписки: 51160 (для индивидуальных подписчиков) - 235 руб. 62 коп.; 51156 (для постоянных подписчиков) - 230 руб. 52 коп.; 51214 (для юридических лиц) - 307 руб. 62 коп.

Ждет ли Воронеж потоп?

Вопрос не праздный. Снега за всю зиму навалило столько, что при таянии освободится очень большое количество воды. А ливневая канализация даже летом, даже на улицах центра города, действует далеко не всегда. Причина банальна: не хватает денег на ее модернизацию. Как городские власти будут бороться с весенним снеготапием?

О действиях коммунальных служб для предотвращения образования ливневых луж на магистральных дорогах рассказал заместитель директора департамента дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Воронежа Валерий Золотобров:

- Первоочередная задача - очистка ливневых колодезев. Их уже очищено 757 из 955 на наиболее важных городских магистралах (всего по городу их 1759). В случае резкого обильного снеготаяния и затопления улиц стоят наготове 25 машин, оснащенных водоточивающей техникой. Готовится постановление мэра о создании организационного штаба по противопаводковым мероприятиям.

Уже через несколько дней мы узнаем, соответствовал ли этот оптимизм реальной жизни. Долгая зима доставила немало хлопот коммунальщикам. Справлялись они с причудами небесной канцелярии, прямо скажем, весьма слабо - свидетельством тому город, заросший сугробами. Что принесет весна?

Юрий КОЗЛОВ.

Всегда на этом месте



ВЕСТИ

«Круглый стол» в глубинке

В селе Караяшники Ольховатского района, где расположен детский социально-реабилитационный центр, за «круглым столом» встретились местные общественники и гости из Воронежа. Председатели Общественной палаты области Борис Праслов и областного женского Совета Любовь Шевлякова, заместитель главы районной администрации Екатерина Хорошенькова и руководитель районного женсовета Ольга Осадчая, другие участники этой встречи обсудили проблемы нынешнего сиротства детей при живых родителях. Речь шла о том, как всем миром крепить семью.

Чистая вода по старой цене

Калачевское водопроводное хозяйство единственное в Воронежской области не повысило и пока не собирается повышать тарифы на обеспечение водой населения. По инициативе директора предприятия Владимира Гимонова и при поддержке главы района Анатолия Бакулина, здесь успешно осваивают современные технологии с компьютерным обеспечением, современные материалы и оборудование. Что позволяет хозяйствовать экономно. А недавно тут обзавелись новым техническим парком, в котором каждая машина — заметная мечта коммунальщиков. Это автомобиль аварийно-технической службы, экскаватор и тракторы, вакуумная машина, мощные сварочные агрегаты, в том числе и для съестков полиэтиленовых труб.

Пять тысяч и - в клуб!

Чтобы попасть в этот клуб профессионалов, доярку-оператору машинного доения надо иметь годовой удой от коровы в пять и более тысяч килограммов молока. Таких нынче в Павловском районе 52 человека. В лучших Наталья Бабенко, Евгения Стрейдан, Татьяна Нетребина из «Дружбы», подруги из своего хозяйства и сельхозпредприятия «Рассвет», «Заря», «Лосев», «Нива», «Родина». Всех их чествовали на недавнем заседании клуба.

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

...Рассветными морозными туманами 25 февраля 1968 года в 5.00 по камчатскому времени из базы в бухте Тарья тихо и без проводов начала неплавный боевой поход в Тихий океан советская дизель-электрическая подлодка К-129 с тремя сверхсекретными ядерными баллистическими ракетами Р-21 в чреве прочного корпуса. Через 11 суток командир лодки капитан 1-го ранга Владимир Кобзарь на связь не вышел и прохождение контрольной точки маршрута близ острова Гуам не подтвердил. Между тем в координатах этой самой точки в ночь на 8 марта американский спутник-шпион засек яркую вспышку на поверхности океана. Мощный взрыв на глубине был зафиксирован в этом районе и донными акустическими системами ВМС США. Позже стало известно: подводный ракетный крейсер с максимальной глубиной погружения в 300 метров унёс в пятикилометровую океанскую бездну не только военные секреты, но и более 100 человеческих жизней — 87, положенных по штату. Среди моряков, ушедших на запредельную глубину, был и воронежский парень из Среднего Икорца Иван Котов.

... А страна праздновала Международный женский день, выпавший в тот год на пятницу. Плюс два дня выходных. Своих исчезнувших сыновей и не вышедшую ни разу в эфир субмарину заглушавшая страна окликнула лишь через 4 дня — в понедельник 11 марта. Окликнула робкой радиоголосом «Срочно отзовитесь!» после утреннего запоздалого доклада главному ВМФ Горшкову. Условного ответа ждали ещё сутки. Лодка молчала. И только через 14 суток началась поисково-спасательная операция, невиданная по размаху и секретности. Хотя, как уж там секретности: станции радиоперехвата в Японии, Южной Корее, на Гавайях не успевали отлавливать на частотах подлодки кричащий открытым текстом голос эфира: «Красная Звезда», выходи на связь!», «Красная Звезда», ответь центру!, ответь центру!». Позывные пропавшего ракетносца следи в глубину даже поисковые самолёты. Но неизвестная иностраным слушателям «Красная Звезда» на зов Родины не отвечала.

Лодку искали 72 дня. Похоже, в истории флота ещё никто не искали так долго, упорно и масштабно. На поиски субмарины были брошены 36 кораблей различного класса, 4 подлодки, 2 плавбазы. Самолёты-разведчики Ту-95РЦ перебрались в район поиска командиром же Северного флота. Командиру 29-й дивизии, в состав которой входила К-129, контр-адмиралу Владимиру Дыгалю приказано было лично пройти на атомной лодке весь маршрут пропавшей субмарины. Район поиска определили в 300 тысяч квадратных километров, потом его расширили до 1 миллиона. Но... «где искать, в штиле ТОФ не знали даже приблизительно», — напишет потом отставной разведчик ЦРУ Клайд Барлессон. От места

гибели субмарины «Гольф» (по классификации НАТО) самая дальняя точка поиска русских отстояла за 400 миль... В августе стратегический подводный ракетноссец из боевого состава дивизии списали... без указания причин. Родственникам моряков объявили о их гибели. Дату смерти определили произвольно — по моменту потери связи с подлодкой, 8 марта 1968-го. Причину смерти государство сформулировало бездумно-кошунственно — «признать умершим». С такой записью в извещениях о смерти родственники моряков лишались всякого шанса на получение пенсий, пособий, льгот. Жёнам офицеров выдали за «считавшие умершими» по 1 тысяче рублей и 500 рублей — на ребёнка. Многие вдовы, не соглашаясь с гибелью близких, долго не могли прикоснуться к этим деньгам. Правительственная комиссия во главе с заместителем Председателя Леонидом Смирновым, сформированная «по факту исчезновения» (!) ракетного крейсера, среди множества версий (от шаровой молнии до взрыва ракет в пусковых шахтах) остановилась на двух. Первая — лодку в надводном положении без сигнальных огней ночью протаранил океанский транспорт, или её утопила штормовая волна через РДП (работавшая подлодка). Вторая — при подъёме зарядку аккумуляторов лодка ударила боевой рубкой о днище большого транспорта. Однако, специалисты-подводники убеждены: К-129 протаранила американская лодка-шпион. К такой версии склоняет и факт, что через 3 дня после гибели К-129 на японскую базу Йокосука с повреждением боевой рубки тайно прибыл атомодох «Суордфиш». Признать факт утопления русских янки явно не спешили, да их никто об этом и не спрашивал: после аврального скрытного ремонта их субмарина спешно ушла к своим берегам.

Что в этих версиях спасало репутацию военно-морского ведомства, конструкторов лодки и ракет, а что воистину погубило жизни моряков, могла бы рассказать сама лодка. Она и рассказала через 6 лет после своей гибели. Но не нам. И в этом «не нам» — очередной позор

Кому память, кому слава, кому - темная вода...

Гибель ракетносца К-129 и поныне покрыта тайной, а моряки-подводники обрели вечный покой на чужбине... Среди них наш земляк Иван Котов

нашего государства. И посмертная трагедия раздвоенных бездной моряков и их родных. Летом 1974-го ВМС и ЦРУ США за 40 дней проводят секретнейшую операцию под кодовым названием «Дженифер» и с помощью уникального грузоподъёмного комплекса «Гломар Эксплорер» поднимают с глубины более 5000 метров так и не

раняя его рубежи и превратившие их останки в бесхозные. Это «не теряли» подтолкнуло янки к фактическому международному преступлению — осквернению братской могилы подводников. Единственное, на что сподобилась их тогдашняя Родина — послала Госдепартаменту США ноту протеста, обвинив в подвёе со дна океана чужого кораб-

льшего президента целых 6 лет — «наградим, понимаешь, героев или кого?». В начале новорусского времени: прахи царей, князей, генералов перевозят в российский столицы из Франции и Британии и ставят им памятники на русской земле. А моряки лодки К-129 что — менее русские, чтобы косточки их покоились на чуж-

бывшем президенте целых 6 лет — «наградим, понимаешь, героев или кого?». В начале новорусского времени: прахи царей, князей, генералов перевозят в российский столицы из Франции и Британии и ставят им памятники на русской земле. А моряки лодки К-129 что — менее русские, чтобы косточки их покоились на чуж-

бывшем президенте целых 6 лет — «наградим, понимаешь, героев или кого?». В начале новорусского времени: прахи царей, князей, генералов перевозят в российский столицы из Франции и Британии и ставят им памятники на русской земле. А моряки лодки К-129 что — менее русские, чтобы косточки их покоились на чуж-

бывшем президенте целых 6 лет — «наградим, понимаешь, героев или кого?». В начале новорусского времени: прахи царей, князей, генералов перевозят в российский столицы из Франции и Британии и ставят им памятники на русской земле. А моряки лодки К-129 что — менее русские, чтобы косточки их покоились на чуж-

Завтра у моряков-подводников праздник, а 20 марта мог бы отметить свое 65-летие уроженец села Средний Икорец Лискинского района Иван Тихонович Котов. Однако судьбе было угодно распорядиться так, что жизнь мичмана оборвалась в марте 1968 года, когда в водах Тихого океана трагически закончила боевой поход советская подводная лодка.



Иван Котов.

К-129 готовится в последний поход...

найденную нами в 68-м К-129. Стоимость проекта обошлась в полмиллиарда долларов. Но безденежные деньги того стоили: янки предполагали добыть с борта советской подлодки шифраторы, системы кодов, а если повезёт, то и ядерные боеголовки сверхсекретных русских ракет Р-21. Американцам повезло, но не на все «сто»: при подъёме лодка, якобы, переломила, и на поверхность подняли лишь её носовую часть, в которой находились тела 6 членов экипажа (по другим данным — 58, по первым признаниям в «Нью-Йорк таймс» — около 70 тел подводников).

При дефиците достоверности рождаются легенды. Американцы, якобы, уведомили Москву о поднятии из пучины (при чём же тогда секретности?), но в ответ услышали: «Мы ничего и ничего не теряли, все наши лодки находятся в базах». Если это так, то этим «не теряли» государство фактически открылось от своих погибших соотечественников, посланных им ох-

рочной службе во флоте он уже был кандидатом в мастера спорта по боксу, работал в Златоусте электриком, оттуда и приезжался». Уже на первом году службы в картонную семейную шкатулку к отцовскому ордену Красной Звезды и мамин «Материнской Славе» бережно лёг и похвальный лист отличника ВМФ старшины 2-й статьи Ивана Котова. На сверхсрочную Ивана уговорил командир подлодки — не хотел расставаться с мичманом-жизнелюбом и классным специалистом. «Да и Ваня очень хотел зарабатывать на квартиру и машину, подводникам платили тогда неплохо», — продолжает вспоминать Юрий Тихонович. — К тому времени у Ивана с Аллой подрастали две дочки — Оля и Галя. В родительский дом к нам каждое лето съезжались все Котовы, приурочивая свои отпуска к Ивановому. Весело было, шумно. Насажает Ваня на старенькую «Яву» с коляской племянников и окрестную детвору и катает по селу да на реч-

жих островах и аттолах? А ведь их до сих пор ждут вдовы и повзрослевшие дети, чтобы было где и кому поклониться. По праву земляки икорецкого парня Ивана Котова хочу задать вопросы нашему демократическому правительству и гаранту Конституции российской страны. Первый и главный из них: намерены ли они через 38 лет после трагедии поднять занавес под тайной о гибели К-129? Вопрос второй: появится ли, наконец, желание создать совместную российско-американскую комиссию, которая расскажет нам всю правду о К-129 и покажет места истинных захоронений моряков? ...У старшины команды электриков с той подлодки Ивана Котова были (и есть!) своя земля, своя Родина и своя судьба, завязанная с морем так туго, как и морские узлы не вяжут. И потому не гоже бы лежать праху русского парня в чужой земле. Мичман Котов не делал романтикой моря не болел. Его страстью были... голуби, дети и

Или голубей всей улицы гоняем, он и меня этой страстью заразил». В том походе на К-129 мичмана Ивана Котова не должно было быть — не его это лодка. Но штатного мичмана Бориса Салахова из отпуски не пустила лодке нелётная погода, и перст судьбы указал на старшину команды электриков из 337-го экипажа — это была единственная замена сверхсрочника на обречённой субмарине. Но ту обречённость в семье Котовых не чувствовал никто: лишь двулетняя Галя, взворававшая на подоконник, непривычно долго махала папериной ручонкой сквозь мутное от плачущего дождя окно... К очередному отпуску Ивана в лето 68-го к родительскому гнезду привычно слетелись Котовы со всего Союза. Иван записывал. Вместо него в Средний Икорец из далёкой бухты Тарья прилетела страшная бумага за подписью контр-адмирала В.Дыгало от 10 августа: «С глубокой скорбью сообщая Вам, что Ваш сын Котов Иван Тихонович трагически погиб в океане при выполнении служебного задания...». Стараниями морских офицеров Ю.Литовского, В.Расторгуева, Н.Титорова Воронеж запомнил имя мичмана подводного крейсера К-129 Ивана Котова и вынес его 17 января 2005 года на мемориальной доске в Успенском Адмиралтейском храме. В Лисках тоже помнят его не скупой памятью. Учитель Средне-Икорецкой школы Валентина Безубицкая бережно собрала материалы о земляке из школьного музея. Но родственникам и односельчанам на поклон к дорогому имени в Адмиралтейский воронежский храм ездить далекоато. Уместной была бы мемориальная доска на стене начальной школы, где учился Иван. Однако ветхое здание, топя вокруг которого сажал трёхклассник Ваня Котов, собираются, якобы, сносить. В Икорце заканчивается строительство школы по проекту, не имеющему аналогов в области. Вот туда бы в самый раз и поселить память о не вернувшемся из океанских глубин земляке-подводнике, так любившем детей, голубей и цветы.

Николай КАРДШОВ, соб. корр. «Коммуны». Лискинский район.

Болит душа за урожай - в «ЭкоНиву» приезжай!

Риск для нашего земледельца — почти что образ жизни. И досадные неудачи, и громкие достижения сельского товаропроизводителя можно объяснить, кроме всего прочего, умением или неумением рисковать. Умелый риск, прежде всего, сводит вероятность неудачи к минимуму. И рискует-то современный крестьянин не для куража, а ради удачи. Нервами своими и здоровьем, деньгами, заработанными потом и кровью, рискует постоянно. Не выходит иначе — на то она и «зона рискованного земледелия». Интернет, достижения в освоении космоса, нанотехнологии — это всё, кажется, параллельный мир оторванного от земли горожанина, не пересекающийся с извечными проблемами крестьянина: будут ли добрыми всходы, не случится ли засуха, не заморозит ли урожай...

На семинар по изучению новой посевной техники и технологий, организованный компанией «ЭкоНива-Черноземье», собрались современные земледельцы, предприниматели сводить риск к минимуму. Да, возможно ли такое? А если да, то что для этого надо делать? Во-первых, от «бесплатных» знаний нынче только неумный человек отказывается. Во-вторых, высококлассные инженеры «ЭкоНивы» и представители компании «Джон Дир», поставившие на наш рынок самую современную и производительную сельхозтехнику, не на пальцах объясняли преимущества тракторов, комбайнов, сеялок, культиваторов, косилок-плющилок, опрыскивателей, пресс-подборщиков и еще множества механизмов и приспособлений, без квалифициро-

ванной эксплуатации которых высокие производительность и рентабельность в сельском хозяйстве невозможны. В-третьих, не только своевременная поставка любой техники в самой разнообразной комплектации, но и консультативное обучение специалистов, гарантийное и послепродажное обслуживание техники и обеспечение запасными частями — это фирменный стиль организаторов семинара. Не декларация намерений, а проверенный и подтвержденный годами новый тип делового сотрудничества, успешно прижившийся и понравившийся всем. Возникает резонный вопрос, почему так не было возможно до сих пор? Уйма причин, одна другая резоннее. Главная — искренние отношения, лишенных идеологии. Специалисты «ЭкоНивы»

проходят обучение на заводах «Джон Дир» и могут не по информации, почерпнутой в рекламном буклете, а, опираясь на личный опыт и знания, объяснить заказчику, какая модель комбайна или трактора ему подойдет сегодня, а какая — если не можно подумать о перспективах развития хозяйства. Нормальный дилер серьезно производителю, заботящийся не только о кратковременном успехе, впрочем, по-другому сегодня поступать и не должен. Конкуренты обойдут. Сегодня аналогичную сельхозтехнику ведь не только «Джон Дир» производит, но и пришедший на российский рынок не самым первым, он за несколько лет доказал свое превосходство. Эргономичность, многофункциональность, максимально удобная при

этом и достаточно не сложная эксплуатация любых машин и агрегатов известной во всем мире фирмы — это надо было еще и продемонстрировать. У нас на слово могут поверить не одиножды только политикам... Изюминкой этого семинара стала презентация пневматической культиваторной сеялки 1840. Около полсотни современных земледельцев из областей и районов Центрального Черноземья прибыли на семинар в уютный сервисный центр «ЭкоНивы-Черноземья» с ноутбуками и цифровыми фотоаппаратами — анекдот про «одни вилы на две фермы», кажется, переходит в разряд устаревшего фольклора. Поэтому трактор или комбайн с автотопливом и спутниковой системой навигации для них — не чудества «нового русского фермера», а вполне осознанная необходимость. А это, как и недавнее время учили классики, и есть свобода. Спомощью универсального прибора, легко устанавливаемого в любой сельхозоливательной машине «Джон Дир», можно сопровождать любую технологи-

ческую операцию самым подробнейшим сбором информации о состоянии поля, расходе топлива, урожайности и качестве собираемого урожая. Заметьте — не выходя из комфортабельной кабины! Использование полученной информации обернется рациональным использованием удобрений, снижением расхода горючего, оптимизацией всех операций, вливающей экономии и сил, и средств, и времени. За восемьдесят лет грамотной эксплуатации трактора или комбайна от «Джон Дир», только за счет полученной информации и горючего и повышения урожайности любой сельхозоливательской культуры, возделываемой «на глазок», нормальный земледельец погашает добрую часть стоимости не колеечной техники.

Гражданин имеет право

Год назад в Воронеже начала работу Общественная приемная при Уполномоченном по правам человека в РФ. Она была первой из подобных приемных, открытых в регионах России. Таким образом Владимир Лукин продемонстрировал доверие и высокую оценку работы воронежских коллег-правозащитников.

За прошедший год приемная оказала правовую помощь 468 гражданам. В сотрудничестве с местными правозащитными организациями проведено несколько семинаров и «круглых столов» по различным аспектам защиты прав человека с участием чиновников, журналистов, общественных организаций. Под эгидой приемной прошел региональный этап конкурса для студентов «Угрозы безопасности в современном мире и права человека». «Работа Общественной приемной очень важна для региона», — подчеркнула ответственный секретарь Комиссии по правам человека при главе администрации Воронежской области Елена Гудкова. — С одной стороны, она базируется на многолетнем опыте независимых правозащитных организаций, с другой — будучи государственной структурой, может временно заполнять брешь, созданную отсутствием регионального Уполномоченного по правам человека». Приемная занимается только теми случаями нарушения прав человека, по которым уже вынесены решения суда или есть решения органов власти. Прием ведут лично советники Общественной приемной — опытные юристы и адвокаты. В основном граждане обращаются по вопросам нарушения их трудовых прав, нарушения жилищного и земельного законодательства, а также по поводу невыплат пенсий и детских пособий и неза-

конного лишения права на те или иные социальные льготы и пособия. «Общественная приемная является своеобразным мостиком для граждан из региона к федеральным властям», — отметил советник приемной Ольга Гнездилова. «Многие проблемы зачастую не могут быть разрешены усилиями только местных властей. Например, возникла сложная ситуация с длительным неисполнением решений суда по выплате индексации пенсий и детских пособий. Фигура федерального Уполномоченного по правам человека вызывает уважение и представителей региональной власти, и инициативы его ведомства могут быть гораздо более эффективными, чем действия, предпринятые разрозненными структурами или независимыми организациями». В настоящий момент приемная занята составлением доклада о ситуации с соблюдением прав человека в Воронежской области в 2005 году. В ближайшее время результаты мониторинга, а также рекомендации к органам власти будут представлены общественности. Приемная также планирует продолжить взаимодействие с федеральными, региональными и муниципальными органами власти, вузами, общественными организациями в целях улучшения ситуации с правами человека в Воронежской области.

Ольга КАЗАРИНА.



Реклама в «Коммуне» без посредников - это экономия ваших средств, времени и гарантия успеха!

ДЕПУТАТ И ЕГО ДЕЛА

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

Николай Тимофеевич ГРЕБЕНКИН – депутата Воронежской городской Думы от двухмандатного избирательного округа №16 (часть Коминтерновского района и поселок Подгорное)

Николай Гребенкин – заместитель председателя постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.

Проводит прием избирателей в последний четверг каждого месяца по адресу: ул. Жукова, 6а, телефон общественной приемной: 13-51-02.

Работа в Думе

Николай Тимофеевич Гребенкин с марта 2005 года, с момента избрания депутатом городской Думы, был также избран заместителем постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям.

Николай Гребенкин принял участие в 16 заседаниях комиссии, главная задача которой – рассмотрение проектов нормативных документов, касающихся градостроительной деятельности. Комиссия дает заключения и предложения по строительству объектов общегородского назначения и мероприятиям в области строительства, архитектуры, градостроительства и земельных отношений, а также по соответствующим разделам проекта бюджета городского округа.

В числе наиболее значимых проектов решений Думы, рассмотренных комиссией за отчетный период, – «О бюджете городского округа город Воронеж на 2005 год», «Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 2004 год», «Об исполнении бюджета городского округа город Воронеж за 1 квартал, первое полугодие и 9 месяцев 2005 года», «О положении о постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям», «О ходе подготовки генерального плана городского округа город Воронеж», «О Положении о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории городского округа город Воронеж», «О Положении о порядке использования и земельной собственности на территории городского округа город Воронеж», «Правила землепользования и застройки городского округа город Воронеж».

Чтобы эффективно бороться против хаотичной застройки города, навести порядок не только в строительном бизнесе, но в городском хозяйстве, при активном участии Николая Гребенкина в бюджет города 2005 года были заложены средства на разработку Генерального плана.

По словам Николая Тимофеевича, он как представитель крупнейшей строительной компании Воронежа и Черноземья (Домостроительный комбинат), как человек, защищающий интересы избирателей в Воронежской городской Думе, будет добиваться утверждения этого документа, чтобы строительство в Воронеже велось в рамках действующего законодательства, интенсивно развивались инженерные коммуникации, в городе появлялись не только новостройки на свободных площадках, но и эффективно решались проблемы с реконструкцией ветхого и аварийного жилья.

В составе постоянной комиссии Николай Гребенкин принял активное участие в обсуждении проекта «Правил землепользования и застройки городского округа город Воронеж». Он призван защитить права и законные интересы правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создать предпосылки для комфортного, благоустроенного проживания воронежцев.

Серьезную помощь в решении социальных вопросов своих избирателей, особенно проживающих в частном секторе Коминтерновского района и в селе Подгорном, Николай Гребенкин оказал, поддержав решение городской Думы «О Положении о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории городского округа город Воронеж». Данный документ, вступивший в силу с 1 января 2005 года, освободил от уплаты земельного налога с участков, занятых индивидуальным жилищным фондом, хозяйственными постройками и индивидуальными гаражами пенсионеров, инвалидов, членов семей военнослужащих, погибших при прохождении военной службы в мирное время.

Этой льготой могут воспользоваться предприятия всех форм собственности, у которых на балансе есть действующие детские оздоровительные лагеря. В этом случае средства, предназначенные для уплаты налога, владельцы предприятий должны направлять на текущий ремонт детских лагерей.

От уплаты налога на землю общего пользования освобождаются также садоводческие товарищества и гаражные кооперативы, в части, которая приходится на долю указанных категорий граждан, а также инвалидов I и II групп, участников Великой Отечественной войны, Героев Советского Союза, Российской Федерации, Социалистического труда, полных кавалеров орденов Славы и Трудовой Славы.

Работа в округе

Работа в округе для Николая Тимофеевича, который сам проживает в Северном микрорайоне, началась с решения самых насущных и сложных проблем жителей избирательного округа № 16. Например, еще во время предвыборной кампании Николай Гребенкин на встрече с жителями поселка Березки, который в настоящее время входит в структуру города и относится к Коминтерновскому району, пообещал провести сюда газ. Каждая дима, особенно для пожилых березкинцев, превращалась в настоящее испытание на выживание.

Как депутат городской Думы Николай Гребенкин добился включения финансирования газопро-



вода для поселка Березки в бюджет города Воронежа. На эти цели было заложено 300 тысяч рублей. А уже в ноябре 2005 года в поселок Березки пришел газ.

Для села Подгорного, также территориально относящегося к Коминтерновскому району, наиболее важным был вопрос восстановления электроснабжения, передачи опор и оборудования на баланс «Северных сетей». До этого электрические сети относились к Раменскому району. 14 лет не финансировались их реконструкции. Николай Гребенкин провел переговоры с «Воронежэнерго», с Северными электрическими сетями, убедил их взять на баланс сети села Подгорного и заняться реконструкцией опор. На сегодняшний день обновлено более 12 километров электросетей. Они заменены на ул. Кирова, Строителей, Терешковой, Октябрьской, Свободы, в переулке Колодезном и др. У людей, которые здесь живут, теперь не горят электроприборы, ведь напряжение в сетях – 220 вольт.

Важным направлением депутатской работы Николая Гребенкина в избирательном округе № 16 стало решение жилищно-коммунальных проблем жителей. В частности, по обращениям избирателей был произведен капитальный ремонт кровель в доме № 4 по ул. Жукова, в домах №№ 101, 109, 125 по Московскому проспекту. По просьбе жителей дома № 7а по ул. Мордасовой Николай Тимофеевич помог решить вопрос с переносом со двора указанного дома мусоросборника, принадлежащего другому дому (№ 3 по ул. Мордасовой), и строительством детской площадки.

Всего в адрес депутата поступило более 100 устных и письменных обращений избирателей, Николай Тимофеевич внимательно относится к каждому из них.

Николай Гребенкин оказывает регулярно шефскую помощь школам № 88, № 46, гимназиям № 2 и детским садам №№ 155, 144, 162, 189, 193, решает вопросы, связанные с текущим ремонтом.

Депутат принял активное участие в награждении победителей районного конкурса «На лучшее образовательное учреждение» по итогам 2004/2005 учебного года, который послужил хорошим стимулом дальнейшей успешной работы педагогических коллективов.

В ноябре 2005 года Николай Тимофеевич помог организовать чествование жен и вдов военнослужащих 20-й армии в связи с Днем матери.

Большую помощь и поддержку Николай Гребенкин оказывает ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, проживающим на территории 16-го избирательного округа. Для них были организованы праздничные мероприятия, приуроченные к 60-летию Победы, организован праздничный концерт к Дню пожилого человека в селе Подгорном.

Совместные сплоченные действия жителей военного городка и депутата Николая Гребенкина помогли остановить незаконную стройку автостоянки на Московском проспекте – на месте аллеи, отгораживающей дома № 133-141, 142 от оживленной магистрали. Во-первых, Николай Гребенкин прекрасно понимает, что вред ли будет у Воронежа здоровое будущее, если дети из прилежащих к самовольной стройке домов будут играть на детских площадках, расположенных в непосредственной близости к припаркованным автомобилям. А во-вторых, как заместитель постоянной комиссии по градостроительной деятельности и земельным отношениям Воронежской городской Думы Николай Тимофеевич полагает, что должен сам показывать эффективный пример борьбы с незаконным строительством.

Не забывает Николай Тимофеевич и о поддержке духовного строительства человеческих душ. Он регулярно помогает храму Во Имя Святейшего Тихона Афонского, строящемуся в селе Подгорном.

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ

Галины Александровны КУДРЯВЦЕВОЙ - депутата Воронежской городской Думы от двухмандатного избирательного округа № 9 .

Адрес общественной приемной: Плехановская, 8 (здание Воронежской городской Думы), к. 209. Тел. 22-73-49. Время приема по согласованию.

Весной 2005 года Галина Александровна шла на выборы с двумя главными обязательствами перед избирателями: нужно было окончательно доказать в суде незаконность повышения тарифов в декабре 2004 года на горячее водоснабжение и отопление и завершить суд по выдворению с Центрального рынка компании «Астарта». Оба эти обязательства депутат перед воронежцами выполнила. Все суды завершены. И в апреле 2006 года по незаконно взысканным с воронежцев суммам за отопление и горячее водоснабжение будет сделан перевод, о чем в квитанциях обязательно будет написано. ООО «Астарта» покинуло Центральный рынок, имущество вернулось в городскую собственность. Сегодня это муниципальное предприятие, инвестиционным проектом которого занимаются и городская администрация, и городская Дума. Не без участия Галины Кудрявцевой зритель растеряла все свои отношения с «Воронежскими коммунальными системами». И «Воронежэлектросеть» снова находится в собственности города. Сейчас депутат принимает участие в наведении порядка в хозяйственной деятельности этого предприятия.

Галина Александровна активно занималась спасением МУП «ВЖКК», которое бывший директор довел до банкротства. Общителя города могли уйти на торгах за бесценок. Она смогла добиться смены руководителя. Сегодня идет тяжелый процесс по погашению задолженности. Сейчас депутат помогает проведению проверки на этом предприятии, и уже выявлены хищения денежных средств



в крупных размерах, которые изначально должны были идти на нужды общегородских. Выявляются виновные в этом. МУП находится в очень тяжелом положении, и тем не менее находятся силы, которые пытаются помешать наведению порядка в хозяйственной деятельности предприятия. Несмотря на это, Галина Александровна уверена, что дело будет доведено до конца. Депутат уже 3 года занимается этим вопросом. В 2005 году с 5 общегородских снят статус общегородских, они переведены в жилой фонд и находятся на этапе приватизации. 33 общегородских к сентябрю 2006 года тоже должны поменять свой статус. Эту работу можно было завершить и раньше, но, к сожалению, при принятии бюджета 2005 Галина Александровна не удалось прийти к взаимопониманию с остальными депутатами городской Думы и включить в бюджет средства на изменение статуса общегородских городов. Депутат просила предусмотреть 7 миллионов рублей для оформления технической документации, потому что без нее невозможно перевести общегородские в статус жилых домов. С большим трудом Галина Кудрявцевой удалось провести поправку только в конце года и заложить в бюджет половину необходимой суммы, из которой профинансировано было еще меньше. Поэтому и не удалось завершить техническую подготовку для смены статуса. Но эта работа завершится в текущем году. Сейчас ведется строительство на двух площадках для расселения людей из общегородских. В эти дни Галина Александровна вместе с городской администрацией занимается поиском подрядчиков, которые помогли бы прийти на стройплощадки.

Депутату вовремя удалось принять участие в исправлении ситуации с МУП «По обращению с бытовыми отходами», которое было поведено бывшим руководством с банкротству. Вмешались депутаты, и сегодня это предприятие преобразовано в казенное, что не позволяет проводить процедуру банкротства.

Когда прошел слух о проведении торгов, на которых было выставлено имущество городского электротранспорта, Галина Александровна активно взялась за спасение предприятия «Воронежэлектротранс». Сейчас она сотрудничает с городской администрацией по вопросу о возврате электротранспорта в городскую собственность и выводе предприятия из кризиса.

Галина Александровна поддерживает отношения с трудовыми коллективами завода «ЖБК», который находится в поселке Придонской, механического завода. Всегда старается выполнить просьбы, с которыми к ней обращаются профсоюзные комитеты этих предприятий.

В 2005 году депутату удалось спасти детскую спортивную площадку в районе дома № 44 по улице Ворошилова. В очередной раз строители пытались возвести на ее месте жилой дом. Деньги, которые в 2006 году выделены депутатам для работы в своем округе, Галина Александровна решила внести в бюджет на воссоздание этой детской спортивной площадки.

В 2005 году депутат выступала против попытки ряда депутатов городской Думы внести изменения в Устав городского округа город Воронеж. Галина Кудрявцева является противником отмены всенародных выборов главы города. При поддержке общественности ей удалось на данный момент затормозить этот процесс. Депутат считает, что подобные изменения можно вносить только после проведения референдума, учитывая мнение жителей города Воронежа.

Своих избирателей с округа № 9 Галина Александровна принимает в любой рабочий день, в удобное для них время. Кроме своих избирателей по возможности она принимает и жителей Воронежской области и города Воронежа, особенно если человек приходит по вопросу, который затрагивает интересы большого количества людей. Чтобы рассказать обо всех просьбах и вопросах, с которыми приходят к Галине Александровне жители города Воронежа и Воронежской области, понаблюдать бы несколько газетных полос. По мнению самой Галины Кудрявцевой, тем, кто обращается к ней со своими бедами, было бы не очень приятно, если бы она называла их фамилии и рассказывала об их личных просьбах в своем отчете. Она оказывает и юридическую помощь вместе с юристами Николаем Ефремовым и Виктором Золотухиным из адвокатской конторы «Воля». Они бескорыстно, на общественных началах, помогают депутату в тех вопросах, которые связаны с судебными разбирательствами.

По обращениям Галины Александровны в прокуратуру Воронежской области опротестован ряд постановлений администрации города по незаконному выделению под строительство земельных участков. Депутат принимает участие в расследовании по нарушениям, касающимся незаконной вырубке лесов в прилегающей территории города, незаконного строительства причалов и ангаров яхт-клубом «Принципиум». Активно занимается делом по незаконной приватизации ряда социальных объектов, которые должны были быть переданы в собственность города Воронежа. Галина Александровна занимается большим количеством вопросов, которые находятся на рассмотрении и в областной прокуратуре, и в Генеральной прокуратуре, и в других органах.

Галина Александровна является лидером блока «Справедливость». Программа, с которой блок «Справедливость» шел на выборы в областную Думу, - это, в первую очередь, социальная программа по оказанию помощи школам, интернатам, спортивным коллективам города Воронежа и Воронежской области. Идет работа над программой «Талантливые дети». Эта работа проводится в тесном контакте с депутатом областной Думы от блока «Справедливость» Русланом Лесковым.

Галина Кудрявцева является соавтором целевой программы «Молодой семье – доступное жилье». Она была принята уже в конце прошлого года и начала работать. В 80 тысяч семей, благодаря этой программе, смогли воспользоваться возможностью улучшения своих жилищных условий. Депутат надеется, что в этом году еще большее количество молодых семей смогут приобрести жилье. Галина Александровна также является автором еще одной программы, которую принята городской Думой. Это программа «Дети-сироты». Она направлена на улучшение адаптации детей, которые выходят из школ-интернатов, оказание им помощи в получении социального жилья, образования, работы. На данный момент направлена на рассмотрение в городскую Думу программа «Создание условий по улучшению социально-демографической ситуации в городском округе город Воронеж». Эта программа рассчитана до 2010 года и включает обширный спектр деятельности. Если она будет принята, это позволит войти в федеральную программу для того, чтобы получить дополнительное финансирование для нужд нашего города. Все программы работают в основном за счет федерального и областного бюджетов. Это хорошая возможность возвращать налоги, которые Воронеж платит в Федеральную территорию. Галина Александровна считает, что на данный момент одна из самых главных задач – не только делить то, что есть в бюджете города, но и чтобы все приложили усилия для возврата денег в город за счет федеральных программ.

Информационно-аналитический отдел Воронежской городской Думы.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЛЕСНОГО КОНКУРСА

Агентство лесного хозяйства по Воронежской области 4 мая 2006 года проводит открытый лесной конкурс на право заключения договора аренды участков лесного фонда для использования их в культурно-оздоровительных, туристических и спортивных целях. Время и место проведения конкурса – 10.00, по адресу организатора конкурса (г. Воронеж, ул. Свободы, 33.)

На открытый лесной конкурс, на право заключения договора аренды участков лесного фонда для использования их в культурно-оздоровительных, туристических и спортивных целях выставляются участки лесного фонда в следующих лесхозах:

БОГУЧАРСКИЙ ЛЕСХОЗ
Подколосное лесничество

Участок № 1: квартал 55, часть выдела 1, площадь 0,2 га.

Участок № 2: квартал 59, часть выдела 34, площадь 0,08 га.

Участок № 3: квартал 59, часть выдела 34, площадь 0,08 га.

Участок № 4: квартал 59, часть выдела 36, площадь 0,60 га.

Участок № 5: квартал 59, часть выдела 36, площадь 0,08 га.

НОВОУСМАНСКИЙ ЛЕСХОЗ
Новоусманское лесничество

Участок № 1: квартал 22, часть выдела 18; площадь 1,2 га.

Участок № 2: квартал 35, часть выдела 2; площадь 3,3 га.

Участок № 3: квартал 29, выдел 1, площадь 1,1 га; выдел 2, площадь 0,3 га; выдел 3, площадь 0,9 га; выдел 4, площадь 0,5 га; общая площадь 10,9 га.

ГРЕМЯЧЕНСКОЕ ЛЕСНИЦВО

Участок № 4: квартал 70, выдел 17, площадь 0,7 га; выдел 21, площадь 1,0 га; общая площадь 1,7 га.

ПАВЛОВСКИЙ ЛЕСХОЗ
Подгорное лесничество

Участок № 1: квартал 31, часть выдела 2, площадь 0,3023 га; часть выдела 3, площадь 0,2042 га; часть выдела 8, площадь 0,5042 га; часть выдела 9, площадь 0,8041 га; часть выдела 10, площадь 0,3141 га; общая площадь 2,1289 га.

СЕМИЛУКСКИЙ ЛЕСХОЗ
Подгорное лесничество:

Участок № 1: квартал 89, часть выдела 47, площадь 0,1 га.

Участок № 2: квартал 138, часть выдела 1, площадь 0,018 га.

Участок № 3: квартал 138, часть выдела 1, площадь 0,023 га.

Участок № 4: квартал 138, часть выдела 1, площадь 0,018 га.

Участок № 5: квартал 138, часть выдела 1, площадь 0,01 га.

Участок № 6: квартал 107, часть выдела 1, площадь 1,9 га; часть выдела 3, площадь 2,3 га; выдел 4, площадь 0,8 га; общая площадь 5,0 га.

Участок № 7: квартал 4, выдел 2, площадь 0,8 га.

Участок № 8: квартал 138, часть выдела 12, площадь 0,4 га; часть выдела 18, площадь 0,8 га; часть выдела 19, площадь 0,8 га; общая площадь 2,0 га.

Участок № 9: квартал 143, выдел 5, площадь 0,4 га; выдел 6, площадь 0,1 га; общая площадь 0,5 га.

СОМОВСКИЙ ЛЕСХОЗ

Участок № 1: квартал 141, часть выдела 2, площадь 0,6 га; часть выдела 4, площадь 0,3 га; часть выдела 6, площадь 0,1 га; общая площадь 1,0 га.

Участок № 2: квартал 61, часть выдела 1, площадь 0,2 га; часть выдела 2, площадь 0,8 га; общая площадь 1,0 га.

Участок № 3: квартал 151, часть выдела 4, площадь 0,1 га; часть выдела 8, площадь 1,0 га; часть выдела 12, площадь 0,1 га; общая площадь 1,2 га.

Участок № 4: квартал 174, выдел 10, площадь 0,4 га; часть выдела 18, площадь 2,1 га; часть выдела 19, площадь 0,5 га; общая площадь 3,0 га.

Участок № 5: квартал 199, часть выдела 1, площадь 0,15 га;

Участок № 6: квартал 193, часть выдела 6, площадь 0,50 га;

Участок № 7: квартал 190, юго-западная часть выдела 2, площадь 0,15 га;

Участок № 8: квартал 190, северо-западная часть выдела 2, площадь 0,15 га;

УЧЕБНО-ОПЫТНЫЙ ЛЕСХОЗ ВГЛТА
Правобережное лесничество

Участок № 1: квартал 42, выдел 39, площадь 1,0 га;

Участок № 2: квартал 54, часть выдела 8, площадь 0,1933 га;

Участок № 3: квартал 54, часть выдела 8, площадь 0,3782 га;

Участок № 4: квартал 44, часть выдела 34, площадь 0,7 га.

ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ ЛЕСНИЦВО

Участок № 5: квартал 83, часть выдела 7, площадь 0,4 га; часть выдела 10, площадь 1,7 га; выдел 11, площадь 0,3 га; выдел 12, площадь 0,5 га; часть выдела 13, площадь 0,4 га; выдел 14, площадь 0,2 га; общая площадь 3,5 га.

К участию в лесном конкурсе допускаются физические и юридические лица, не находящиеся на стадии ликвидации или реорганизации, не имеющие текущих налоговых задолженностей, оформившие в установленном порядке заявку на участие в конкурсе, внесшие задаток и представившие организатору лесного конкурса документы, указанные в конкурсной документации.

Победитель лесного конкурса определяется открытым голосованием членов комиссии после оценки и обсуждения конкурсных предложений. Победителем признается участник конкурса, конкурсное предложение которого содержит условия, соответствующие критериям, определенным конкурсной документацией и полностью отвечающим условиям лесного конкурса.

Для участия в лесном конкурсе претендент должен внести задаток в размере 10 процентов от начального размера арендной платы. Информация о порядке и сроках внесения задатка претенденту сообщается при получении конкурсной документации.

После подписания протокола заседания конкурсной комиссии в течение 3 рабочих дней задатки возвращаются его участникам (за исключением победителя).

В случае отзыва участником лесного конкурса своего предложения после истечения срока приема заявок задаток не возвращается.

Получить конкурную документацию претендентам можно в секретариате конкурсной комиссии в отделе лесопользования и воспроизводства лесов Агентства лесного хозяйства по Воронежской области по адресу: г. Воронеж, ул. Свободы, 33 (телефон секретаря конкурсной комиссии 71 – 15 – 67).

Конкурсные предложения принимаются конкурсной комиссией с 9 часов 30 марта 2006 г. до 17 часов 21 апреля 2006 года по вышеуказанному адресу.

Агентство лесного хозяйства по Воронежской области оставляет за собой право за пять дней до объявленной даты лесного конкурса отказаться от его проведения.

Договор аренды должен быть подписан победителем лесного конкурса и соответствующим федеральным государственным учреждением (лесхозом), и Учебно-опытным лесхозом ВГЛТА, в течение 30 дней после завершения лесного конкурса и оформления протокола о результатах лесного конкурса.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Реестровый номер торгов 050

1. Наименование конкурса:
Поставка дезинфицирующих средств, рентгеновской и флюорографической плёнки.

2. Государственный заказчик:
Главное управление здравоохранения Воронежской области
Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, к. 533.
Тел.: (4732) 52-78-11, 39-72-03.
Контактное лицо: Сорока А. Н., Гречишников С. А.

3. Торги проводит: Уполномоченный орган
Главное финансовое управление Воронежской области
Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, к. 533.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
E-mail: obl-zak@mail.ru
Номер контактного телефона: (4732) 39-02-33, 39-02-34.
Ответственные исполнители: Ефремова И.В., Синельникова Н.И.

4. Специализированная организация:
Государственное учреждение «Финанс – Групп»
Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, к. 533.
Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.
E-mail: obl-zak@mail.ru
Номер контактного телефона: (4732) 39-02-31.
Ответственный исполнитель: Алешникова А.В.

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации.
Конкурсная документация представляется по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533.
Телефон: (4732) 39-02-32.
Сроки представления: с момента опубликования извещения о проведении открытого конкурса на основании письменного запроса, оформленного на бланке организации-участника конкурса с указанием названия конкурса, реквизитов участника, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух дней после представления такого запроса.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно.
В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация:
www.admin.vrn.ru

7. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.
Дата начала подачи заявок: 11 апреля 2006г.
Прием заявок осуществляется по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 до даты окончания срока подачи заявок.

Окончание подачи заявок – непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанное в п.7 данного извещения. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе заявки подаются на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, указанному в п.7 данного извещения.

Порядок приема заявок: заявка подается в соответствии с требованиями конкурсной документации.
Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.
Контактное лицо по приему заявки: Землянухина Е.С., Егурчикова О.Ю.
Телефон (4732) 39-02-32, e-mail: obl-zak@mail.ru.

8. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.
Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией 20 апреля 2006г. в 14 часов 00 минут по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.

9. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.
Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 28 апреля 2006г.

10. Место и дата подведения итогов конкурса.
Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 8 мая 2006г.

11. Краткая характеристика поставляемого товара. Начальная цена государственного контракта.

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена государственного контракта, руб.
1.	Альминон 1л	уп.	20	3300,0
2.	АХД-2000 спец.	уп.	15	2220,0
3.	Бланшоп 1л	фл.	6	2290,6
4.	Гипохлорит Са	кг.	500	24235,0
5.	Дезфект	л.	5	1947,5
6.	Диабак (с тест полосками)	л.	10	3220,0
7.	ДП-2Т	кг.	30	6600,0
8.	Жаншлон № 300	уп.	25	8403,8
9.	Клорепст	бан.	10	2643,8
10.	Лямаск-слор 1000			

Реестровый номер торгов 047

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: Поставка изделий медицинского назначения.
2. Государственный заказчик: Главное управление здравоохранения Воронежской области.

Почтовый адрес: 394024, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5. Тел.: (4732) 52-78-11, 39-72-03.

Контактное лицо: Сорока А. Н., Гречишников С. А.

3. Торги проводит: Уполномоченный орган.
4. Главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, к. 533.

Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

E-mail: obl-zak@mail.ru

Номера контактных телефонов: (4732) 39-02-33, 39-02-34.

Ответственные исполнители: Ефремова И.В., Синельникова Н.И.

4. Специализированная организация: Государственное учреждение «Финанс – Групп».

Место нахождения: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, к. 533.

Почтовый адрес: 394018, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

E-mail: obl-zak@mail.ru

Номер контактного телефона (4732) 39-02-31.

Ответственный исполнитель: Аleshникова А.В.

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации

Конкурсная документация представляется по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533.

Телефон: (4732) 39-02-32.

Сроки представления: с момента опубликования извещения о проведении открытого конкурса на основании письменного запроса, оформленного на бланке организационно-участника конкурса с указанием названия конкурса, реквизитов участника, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух дней после предоставления такого запроса.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно.

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена государственного контракта, руб.
1.	Бинты 7/14 н/с, шт	шт.	3500	12 985,0
2.	Жгут кровоостанавливающий венозный Эсмарха	шт.	10	106,8
3.	Кетгут № 6 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	80	1 328,8
4.	Кетгут № 5 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	400	6 644,0
5.	Кетгут № 4 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	800	13 288,0
6.	Кетгут № 3 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	700	11 627,0
7.	Лейкопластырь 2/500	шт.	200	1 396,0
8.	Лейкопластырь 3/500	шт.	2300	22 126,0
9.	Лейкопластырь бактерицидный 2,5х7,2	шт.	1000	1 100,0
10.	Перчатки хир. н/с 6-7, дл 28,5см	пар	45000	89 550,0
11.	Перчатки хир. н/с 7-9 дл.28,5см	пар	1000	1 990,0
12.	Перчатки хир.ст. №6,5-7, пар	пар	10000	46 700,0
13.	Перчатки хир.ст. №7 - 9, пар	пар	20000	93 400,0
14.	Пробка пенициллиновая	шт.	12000	3 840,0
15.	Пробки резиновые д/крови	шт.	34000	238 000,0
16.	Склянка Соскелета	фл.	1000	8 000,0
17.	Соска латексная молочная №1	шт.	4000	25 800,0
18.	Бинт гипсовый 3*20	шт.	100	1 570,0
19.	Гипс медицинский	кг	200	1 484,0
20.	Капрон № 4 бобина дл.100м	шт.	200	9 800,0
21.	Капрон № 3 бобина дл.100м	шт.	100	4 900,0
22.	Шелк №6 амп стер	шт.	450	2 475,0

12. Информация о конкурсе:

12.1. Источником финансирования заказа: средства Фонда обязательного медицинского страхования на 2006г.

12.2. Срок поставки продукции: II квартал 2006 г., не позднее 31 мая 2006 г.

12.3. Условия оплаты продукции: по факту поставки, в соответствии с государственным контрактом

12.4. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта, остаточный срок годности не менее 80%, соответствие действующим нормативам ГОСТ, условия поставки (транспортировки).

12.5. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 1% от начальной цены контракта.

12.6. Обеспечение заявки: денежные средства должны быть перечислены на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРКЦ ГО ЦБ РФ Воронежской области, БИК 0420007001 с предоставлением платежного поручения в срок до окончания приема заявок.

12.7. Уполномоченный орган, проводящий торги, может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещении на сайте www.admin.vrn.ru Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.admin.vrn.ru

7. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.

Дата начала подачи заявок: 10 апреля 2006г. Прием заявок осуществляется по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 до даты окончания срока подачи заявок.

Окончание подачи заявок – непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п.7 данного извещения. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе заявки подаются на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, указанному в п.7 данного извещения.

Порядок приема заявок: заявка подается в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Землянухина Е.С., Егучикова О.Ю.

Телефон (4732) 39-02-32, e-mail: obl-zak@mail.ru.

8. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией 19 апреля 2006г. в 10 часов 00 минут по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.

9. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 28 апреля 2006г.

10. Место и дата подведения итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 8 мая 2006г.

11. Краткая характеристика поставляемого товара. Начальная цена государственного контракта.

№ лота	Предмет государственного контракта	Ед. изм.	Кол-во	Начальная цена государственного контракта, руб.
1.	Бинты 7/14 н/с, шт	шт.	3500	12 985,0
2.	Жгут кровоостанавливающий венозный Эсмарха	шт.	10	106,8
3.	Кетгут № 6 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	80	1 328,8
4.	Кетгут № 5 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	400	6 644,0
5.	Кетгут № 4 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	800	13 288,0
6.	Кетгут № 3 1,5 в упак. пол.ст.	шт.	700	11 627,0
7.	Лейкопластырь 2/500	шт.	200	1 396,0
8.	Лейкопластырь 3/500	шт.	2300	22 126,0
9.	Лейкопластырь бактерицидный 2,5х7,2	шт.	1000	1 100,0
10.	Перчатки хир. н/с 6-7, дл 28,5см	пар	45000	89 550,0
11.	Перчатки хир. н/с 7-9 дл.28,5см	пар	1000	1 990,0
12.	Перчатки хир.ст. №6,5-7, пар	пар	10000	46 700,0
13.	Перчатки хир.ст. №7 - 9, пар	пар	20000	93 400,0
14.	Пробка пенициллиновая	шт.	12000	3 840,0
15.	Пробки резиновые д/крови	шт.	34000	238 000,0
16.	Склянка Соскелета	фл.	1000	8 000,0
17.	Соска латексная молочная №1	шт.	4000	25 800,0
18.	Бинт гипсовый 3*20	шт.	100	1 570,0
19.	Гипс медицинский	кг	200	1 484,0
20.	Капрон № 4 бобина дл.100м	шт.	200	9 800,0
21.	Капрон № 3 бобина дл.100м	шт.	100	4 900,0
22.	Шелк №6 амп стер	шт.	450	2 475,0

Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной документации.

Участники размещения заказа, использующие извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию, размещенные на сайте www.admin.vrn.ru, идентификация которых заказчиком, уполномоченным органом не возможна, самостоятельно отслеживают возможные изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса и в конкурсную документацию.

Заказчик, уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованным в официальном печатном издании и размещенном на сайте www.admin.vrn.ru.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, телефон (4732) 39-02-32; e-mail: obl-zak@mail.ru.

ОАО «Буторинский мелькомбинат» проводит предварительный отбор аудиторских организаций для осуществления обязательного ежегодного аудита за 2006г.

Организатор предварительного отбора – ОАО «Буторинский мелькомбинат»

Время и место проведения предварительного отбора – 30 марта 2006г. в 11.00 по адресу: Воронежская обл., г.Буторинская, ул.Маяковского, 73.

Предмет договора – проведение аудиторской проверки бухгалтерской отчетности ОАО «Буторинский мелькомбинат» и составление аудиторского заключения о достоверности этой отчетности, а также письменной информации (отчета) аудитора руководству ОАО «Буторинский мелькомбинат» по результатам проведения аудита.

Срок проведения обязательного аудита – проведение проверок поквартально. Составление аудиторского заключения по окончании отчетного года.

Требования к участникам конкурса

К участию в конкурсе приглашаются аудиторские организации (без образования юридического лица), отвечающие установленным законодательством РФ требованиям, предъявляемым к аудиторским организациям, а так же следующим условиям:

1. Наличие действующей лицензии на осуществление аудиторской деятельности, выданной Министерством финансов РФ;

2. Наличие договора страхования профессиональной ответственности аудитора на сумму страхового возмещения, эквивалентную не менее 5 000 000 рублей;

3. Срок деятельности аудиторской организации на рынке аудиторских услуг составляет не менее 8 лет;

4. Наличие опыта проведения аудиторских проверок организаций различных форм собственности, работающих в области хранения и переработки зерна и использующих давальческую схему переработки, металлообработки, торговли, в уставном капитале которых доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов, не менее 4 лет;

5. Наличие в аудиторской организации работающих по трудовому договору (в штате) не менее 5 специалистов, имеющих действующие квалификационные аттестаты аудиторов на право осуществления аудиторской деятельности в области общего аудита, выданные Министерством финансов Российской Федерации;

6. Членство аудиторской организации в профессиональном аудиторском объединении, аккредитованном при Министерстве финансов Российской Федерации;

7. Наличие документа, выданного профессиональным аудиторским объединением, подтверждающим успешное прохождение проверки качества оказания аудиторских услуг;

8. Отсутствие обстоятельств, перечисленных в статье 12 Федерального закона «об аудиторской деятельности»;

Место подачи заявок на участие в предварительном отборе – 397501, Воронежская обл., г.Буторинская, ул.Маяковского, 73.

Срок подачи заявок – в течение 15 дней с даты опубликования данного объявления в информационно-аналитическом бюллетене «Конкурсы торги» (№ 9 от 13.03.2006г.). Заявки, полученные по истечению указанного срока, не рассматриваются.

К заявке аудиторской организации, заверенной подписью руководителя и печатью, прилагаются следующие документы:

- заверенные копии учредительных документов аудиторской организации, включая копию Свидетельства о государственной регистрации;

- заверено нотариально копию действующей лицензии на осуществление аудиторской деятельности и лицензия ФСБ;

- копии ранее действующих лицензий на осуществление аудиторской деятельности;

- копия договора страхования профессиональной ответственности и копии платежных документов на оплату страховой премии по условиям данного договора, заверенные руководителем аудиторской организации;

- копии документов, подтверждающих сведения перечисленные в пп. 3-8 настоящего извещения, заверенные руководителем аудиторской организации;

- иные сведения об аудиторской организации (о наборе оказываемых услуг, репутации, рейтинге и т.п.).

Порядок проведения предварительного отбора – согласно Постановлению Правительства РФ № 706 от 30.11.2005г. «О мерах по обеспечению проведения обязательного аудита».

Организатор конкурса в течение 10 дней с даты проведения предварительного отбора направляет аудиторским организациям, прошедшим предварительный отбор, извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: 8 (47361) 3-12-91, 3-18-71; Факс: 8 (47361) 3-26-02

В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.admin.vrn.ru

7. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.

Дата начала подачи заявок: 10 апреля 2006г. Прием заявок осуществляется по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в рабочие дни с 9 часов до 18 часов до даты окончания срока подачи заявок.

Окончание подачи заявок – непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п.6 данного извещения. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе заявки подаются на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, указанному в п.6 данного извещения.

Окончание подачи заявок – непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п.6 данного извещения. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе заявки подаются на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, указанному в п.6 данного извещения.

Порядок приема заявок: заявка подается в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Егучикова О.Ю., Землянухина Е.С. телефон: (4732) 32-02-32, адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией 19 апреля 2006г. в 10 часов 00 минут по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 29 апреля 2006 г.

8. Место и дата подведения итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в срок до 28 апреля 2006 г.

9. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: минимальная цена, соответствие требованиям заказчика.

10. Обеспечение заявки на участие в конкурсе: Все участники должны представить в качестве обеспечения своей заявки на участие в конкурсе денежные средства в размере 1% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРКЦ ГО ЦБ РФ Воронежской области, БИК 0420007001 с предоставлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.

11. Уполномоченный орган может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещении на сайте www.admin.vrn.ru Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.

Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной документации.

Участники размещения заказа, использующие извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию, размещенные на сайте www.admin.vrn.ru, идентификация которых заказчиком, уполномоченным органом не возможна, самостоятельно отслеживают возможные изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса и в конкурсную документацию.

Заказчик, уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованным в официальном печатном издании и размещенном на сайте www.admin.vrn.ru.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, телефон (4732) 39-02-32; e-mail: obl-zak@mail.ru.

Порядок приема заявок: заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Егучикова О.Ю., Землянухина Е.С. телефон: (4732) 32-02-32, адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией 19 апреля 2006г. в 10 часов 00 минут по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 29 апреля 2006 г.

8. Место и дата подведения итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в срок до 28 апреля 2006 г.

9. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: минимальная цена, соответствие требованиям заказчика.

10. Обеспечение заявки на участие в конкурсе: Все участники должны представить в качестве обеспечения своей заявки на участие в конкурсе денежные средства в размере 1% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРКЦ ГО ЦБ РФ Воронежской области, БИК 0420007001 с предоставлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.

11. Уполномоченный орган может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещении на сайте www.admin.vrn.ru Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.

Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной документации.

Участники размещения заказа, использующие извещение о проведении конкурса и конкурсную документацию, размещенные на сайте www.admin.vrn.ru, идентификация которых заказчиком, уполномоченным органом не возможна, самостоятельно отслеживают возможные изменения, внесенные в извещение о проведении открытого конкурса и в конкурсную документацию.

Заказчик, уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованным в официальном печатном издании и размещенном на сайте www.admin.vrn.ru.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12, каб. 533 в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00, телефон (4732) 39-02-32; e-mail: obl-zak@mail.ru.

Порядок приема заявок: заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Егучикова О.Ю., Землянухина Е.С. телефон: (4732) 32-02-32, адрес электронной почты: obl-zak@mail.ru.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией 19 апреля 2006г. в 10 часов 00 минут по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 29 апреля 2006 г.

8. Место и дата подведения итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в срок до 28 апреля 2006 г.

9. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: минимальная цена, соответствие требованиям заказчика.

10. Обеспечение заявки на участие в конкурсе: Все участники должны представить в качестве обеспечения своей заявки на участие в конкурсе денежные средства в размере 1% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 4030281080000000005 в ГРКЦ ГО ЦБ РФ Воронежской области, БИК 0420007001 с предоставлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.

11. Уполномоченный орган может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании и размещении на сайте www.admin.vrn.ru Извещения о внесении изменений в извещение о проведении конкурса. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения.

Всем заинтересованным лицам, которым в соответствии с настоящим извещением до момента опубликования Извещения о внесении изменений была предоставлена конкурсная документация, будут направлены соответствующие уведомления о внесении изменений в настоящее извещение по адресу, указанному таким заинтересованным лицом при получении конкурсной

Продолжается акция «Коммуны»

Где ты, мама?



Эти малыши из Дома ребенка имеют право на любящую маму



Алина Р. Малышке 4 месяца, а она уже вовсю улыбается нянечкам своей очаровательной улыбкой. Алина развивается в соответствии с возрастом. Уверенно держит головку, эмоционально реагирует на действия окружающих, понимает, с каким настроением к ней подошли взрослые. Узнает нянечек и воспитателей. В свидетельстве о рождении у Алины не указаны ни мать, ни отец. Пока она еще не понимает, что брошена, но скоро детское сердце заболит от горя: «Я никому не нужна...»



Никита В. Скромный, застенчивый Никита сейчас вовсю овладевает навыками эффективного общения со сверстниками. После занятий с воспитателями по развивающим программам малыш стал общительнее и раскрепощеннее. Никита любит музыку, кушает и пьет самостоятельно, знает, зачем нужен горшок. В свои 3,5 годика ребенок перенес операцию, поэтому и ходить начал недавно. Но мальчик очень старательный. По словам нянечек, добродетельный Никитишка больше всего любит возиться с малышами в сухом бассейне, наполненном пластмассовыми шариками. Даже не верится, что такой милый малыш никому не нужен...

Дорогие читатели! Может быть, кто-то одинок без этой замечательной малютки с грустными глазами? Или чувствует в себе незаслуженные силы и невостребованную любовь, которая так нужна этим карапузам? Пишите нам (по адресу: 394 036, г. Воронеж, ул. Комиссаровской, 4-а или по E-mail: tarusskih@kommuna.ru с пометкой «Где ты, мама?»), звоните (8 (4732)55-14-74). Спрашивайте о формах устройства детей-сирот в семьи, о том, какие права имеют брошенные малыши и на какую государственную помощь могут рассчитывать мамы и папы, решившие взять кроху в семью. Расскажите о своем опыте создания приемной семьи. А мы вместе со специалистами управления образования постараемся дать полную информацию по интересующим вас вопросам.

Ведущая рубрики Аlesia ЛАРИНА. Фото Елены ЛЕСНЫХ.

Как бороться с дедовщиной?

МЫ И АРМИЯ

Вопиющий случай дедовщины в Челябинском танковом училище, который сделал инвалидом рядового Андрея Сычева, потряс всю страну. Родители призванного – нынешних и потенциальных – содрогнулись и, естественно, теперь с еще большим рвением будут пытаться «отмазать» своих детей от армии.

Дедовщина – это страшное явление, которое побуждает вполне законопослушных граждан искать «ходы», давать взятки – лишь бы их сын не попал в армию. И дело не в том, что они принципиально против воинской обязанности. Просто отправить сегодня сына в армию для многих означает посылать его если не на смерть, то, как минимум, на унижения и потерю здоровья.

Вице-спикер Государственной Думы Владимир Жириновский регулярно высказывается в прессе по проблемам реформирования Российской армии. В отношении челябинского «случая» Владимир Вольфович настроен очень жестко:

«Генерала – начальника училища нужно разжаловать в рядовые или выгнать вон из армии; над сержантом, непосредственно избивавшим солдата, – устроить открытый суд и дать ему максимальный срок – 15 лет. Всех причастных к этому преступлению судить открыто и сурово. Это как минимум надо быть зверем, чтобы часами измываться над парнем! Во время войны в армии увечий было меньше, раненые в грудь, в живот выживали, им вовремя делали операции. А сержант так избил, что пришлось все ампутировать, и помощь парню вовремя никто не оказал!»

Жириновский не исключает вероятность того, что данный случай был специально раздут во всех СМИ, чтобы снизить рейтинг министра обороны Сергея Иванова, одного из наиболее вероятных претендентов на президентский пост. Но даже если у скандала и был заказчик, это не снижает актуальности проблемы дедовщины в Российской армии.

Какие нужно произвести изменения, чтобы случаи дедовщины стали невозможными? Нужно изменить систему призыва, считает лидер ЛДПР. Призывать абсолютно всех, но только на один год, не в 18, а в 22 или даже в 25 лет. Тогда служить будут не мальчишки, а люди с жизненным опытом, уже получившие образование.

«Необходим диалог внутри общества, с участием армии, разумеется. Общество должно заключить некий договор внутри себя – о том, что мы бережно относимся друг к другу. Должна вестись пропагандистская работа».

«Требуется патриотическое воспитание в стране, в том числе, – в самой армии. Нужно восстановить допризывную подготовку, вернуть ДОСААФ. Показывать передачи о героизме наших солдат и офицеров».

Армия должна быть героической, но не жестокой, службой трудной, но безопасной (по крайней мере, в мирное время). И проблем с призывом в такую армию не будет. Сегодня Министр обороны с трудом «наскребает» солдат для очередного призыва. А в это время миллионы русских, оставшихся за пределами России, готовы идти служить в нашу армию ради получения гражданства. И здесь есть о чем подумать законодателям.

«Как еще можно бороться с дедовщиной? – продолжает размышлять Владимир Жириновский. Не «разбрасывать» призывников с одного двора, из одной учебной группы по разным воинским частям, пусть они и в армии окажутся рядом. При этом в армию не должны попадать наркоманы и люди, прошедшие тюрьмы и колонии».

«Временем, похоже, что администрация Буша не совсем понимает, каким должен быть ее следующий шаг. Государственный секретарь Кондоллиза Райс по-прежнему настаивает на том, что у Соединенных Штатов «очень хорошие отношения с Россией, пожалуй, уже давно они не были такими хорошими». Б. докладе Совета по внешней политике выражает резкое несогласие с такой оценкой», – заявляет United Press International.

«Встреча с лидерами ХАМАС, так же как согласие России предоставлять оружие террористической группировке, пришедшей к власти в Палестинской автономии, указывает на желание Москвы вернуться на Ближний Восток с продуманной кампанией по объединению всех сторон, не удовлетворенных политикой Америки в регионе», – предполагает американский United Press International. – Последние шаги Кремля, возможно, указывают на то, что президент России Владимир Путин воспринимает доктрину Примакова, времязависимой войны. Эта стратегия направлена на то, чтобы вызвать вызов Соединенным Штатам и НАТО на всех политических и стратегических фронтах».

«Ряд американских экспертов по России считают, что внешняя политика Кремля состоит из реакции на происходящие события и не имеет долгосрочной стратегии. Но продажа оружия в Сирию, ракетный контракт с Ираном и встреча с ХАМАС, пожалуй, не вписываются в эту схему».

«Все это указывает на рост политической конфронтации между Вашингтоном и Москвой. «Очевидно, что американско-российские отношения» идут в неверном направлении», отмечается в новом докладе Совета по внешней политике. Кремль хочет вновь быть игроком в старой советской сфере влияния, а Белый дом, занятый Ираном, не сделал практически ничего для сдерживания его амбиций».

Москва вмешалась в армяно-азербайджанский конфликт, стала преемником в территориальных спорах, идущих в независимых Молдавии и Бразилии, усилила политическое давление на Украину, пытаясь взять реванш за свою неудачу на президентских выборах в позапрошлом году, и встала на сторону Узбекистана после подавления восстания и изгнания американских военных из этой страны».

«Обкатывая свою доктрину в бывших советских республиках, Кремль переключил все свое внимание на Ближний Восток и Персидский залив. Но, в отличие от советской политики, направленной на поддержку маргинальных террористических групп, Путин и его коллеги из Кремля решили создать сеть государств-изгоев, желающих насолить Соединенным Штатам и их союзникам».

«Тем временем, похоже, что администрация Буша не совсем понимает, каким должен быть ее следующий шаг. Государственный секретарь Кондоллиза Райс по-прежнему настаивает на том, что у Соединенных Штатов «очень хорошие отношения с Россией, пожалуй, уже давно они не были такими хорошими». Б. докладе Совета по внешней политике выражает резкое несогласие с такой оценкой», – заявляет United Press International.

«В связи с прогрессирующим истощением месторождений Северного моря у Европы не остается другого выбора, как сдать на милость России, чтобы обезопасить свою политику в области энергетических поставок», – сообщает своим читателям французская Le Figaro. – В начале недели на встрече в Брюсселе 25 европейских министров энергетики единодушно пришли к выводу, что им необходимо «расширить» партнерство с Москвой, которое, по их мнению, имеет «стратегическое значение». Поскольку 45 процентов от общего объема импортных поставок газа в Европу осуществляется Россией, «мы должны выстроить с ней долгосрочные и прочные партнерские отношения», заявила председательствующая в ЕС Австрия. Этот тезис был повторен во время посвященного энергетическим вопросам заседания «Большой восьмерки» в Москве, когда председатель Еврокомиссии Жозе Мануэл Баррозу был принят Владимиром Путиным».

«В то же время Европа рассчитывает, что Россия ратифицирует Европейскую энергетическую хартию. Эта хартия была разработана сразу же после распада бывшей советской империи с целью обеспечения на контрактной основе надежного снабжения континента. Однако Москва и ее «оружие» «Газпром» не испытывают ни малейшего желания ограничить свою деятельность в той области, которая ими рассматривается, как гигантский внутренний энергетический рынок. Не желают они и отказываться от своей «самостоятельной» газовой политики. «Россия всегда предпочитала двусторонние отношения», – заявляет российское официальное лицо и использует «серое золото» в качестве дипломатического оружия».

«Кроме того, «Газпром» отказывается открыть доступ к своим трубопроводам европейским компаниям, что позволило бы странам, граничащим с ЕС, в случае проблем с поставками оказывать друг другу взаимную помощь».

«Европейцы высказываются за укрепление партнерских отношений с Россией, но одновременно намекают, что могут начать закупать газ у других стран – у Турции, Алжира или на Кавказе. Совет по экономическому сотрудничеству – научный центр, созданный по инициативе Испании, Франции, Италии и Португалии – недавно представил на рассмотрение Баррозу доклад, в котором расписываются радужные перспективы поставок природного газа из Северной Африки. «Чтобы ограничить влияние России, Европа должна дать ей понять, что у нее не один козырь на руках», – поясняет Ив Бертончини, директор Совета по экономическому сотрудничеству. Сначала «обольстить», а затем «дать от ворот поворот»: такой рецепт, изобретенный Брюсселем для умиротворения Москвы», – раскрывает карты Le Figaro».

«Согласно разработанному и утвержденному организационному плану, определено, что в качестве персонала необходимо пригласить 3691 переписчика, 608 инструкторов, 91 координатора. Нагрузка на каждого переписчика – 152 объекта всех категорий, а по садоводам и огородникам – 259. Оплата труда переписчика – 3330 рублей. При этом координаторы должны будут повторно обследовать объекты переписи с целью контроля за работой переписчика».

«Среди нерешенных вопросов – не утвержденным правительством порядок финансирования сельхозпереписи. Только после этого Воронежский Росстат сможет приступить к составлению смет по каждому муниципальному образованию и уже выделенные области средства на проведение Всероссийской сельхозпереписи – 18,99 миллиона рублей – можно будет использовать, чтобы оплачивать услуги за предоставление помещения, телефонные, транспортные средства».

«Функции участия милиции в проведении сельхозпереписи ограничиваются охраной переписных участков и, если потребуются, охраной самих переписчиков. Никаких других задач перед правоохранительными органами не ставится».

Дмитрий ДЕНИСЕНКО.

Не надо бояться статистики

«Там, где есть обрабатываемая земля, содержится скот и птица, мы будем проводить опросы, заполнять переписные листы, чтобы получить реальную картину хозяйственной деятельности», – подчеркнула Наталья Ткаличева, руководитель территориального органа Федеральной службы госстатистики по Воронежской области. Наталья Андреевна, вместе с Сергеем Наумовым, первым заместителем главы облуправления, председателем областной переписной комиссии, участвовала в пресс-конференции в областной администрации, посвященной вступлению в решающую стадию подготовки к Всероссийской сельхозпереписи, намеченной на 1-25 июля 2006 года.

«Нецелевое использование данных просто невозможно», – так Наталья Ткаличева вновь подняла интересующий многих вопрос о неразглашении полученной информации. – Во-первых, в федеральном законе предусмотрена уголовная ответственность за разглашение информации и ее хранение с определенными нарушениями, уже разработаны соответствующий закон охраны участков. Во-вторых – это самое главное – данные, собираемые нашими переписчиками, анонимны. В переписных листах не указываются ни имена, ни фамилии, ни адреса лиц, заполняющих переписный лист. нас интересует только: мужчина это или женщина, возраст, чем занимается, что выращивает, сколько продает, какие проблемы испытывает при реализации продукции».

«Если бы государство хотело получить что-то иное, чем просто статистические данные, то действовало бы по-другому», – подчеркнул тем Сергей Михайлович Наумов. – Для этого вполне достаточно иных рычагов воздействия».

«В нашу компьютерную сеть войти никто не может, потому что никакой сети... нет», – подчеркнула Наталья Ткаличева. – В электронную базу итогов переписи попасть просто невозможно – это совершенно отдельные устройства, которые никак не связаны с Интернетом. Росстатом для каждого региона приобретены на конкурсной основе сканеры, к которым присоединена рабочая станция. Затем вся информация будет шифроваться и на специальном диске фельдшерской почтой отправляться в Москву. В районах автоматизированная обработка не предусмотрена – переписные листы будут привозить в Воронеж».

«Функции участия милиции в проведении сельхозпереписи ограничиваются охраной переписных участков и, если потребуются, охраной самих переписчиков. Никаких других задач перед правоохранительными органами не ставится».

«Временем, похоже, что администрация Буша не совсем понимает, каким должен быть ее следующий шаг. Государственный секретарь Кондоллиза Райс по-прежнему настаивает на том, что у Соединенных Штатов «очень хорошие отношения с Россией, пожалуй, уже давно они не были такими хорошими». Б. докладе Совета по внешней политике выражает резкое несогласие с такой оценкой», – заявляет United Press International.

ГОД КУЛЬТУРЫ

Поющая магистраль

Во Дворце культуры железнодорожников прошел фестиваль коллективов народного творчества Юго-Восточной магистрали «Распеская, гармонь, страдания...»

Полный кавалер орденов Славы фронтовой разведчик Василий Федорович Тишаков рассказал на фестивале, как во время войны, в минуты затишья между боями, брал в руки гармонь и играл что-нибудь душевное. Для себя и для товарищей.

«С гармонью и по сей день не расстаюсь», – говорит Василий Федорович. – После войны, когда вернулся домой в Елец и поступил на железную дорогу осмотриком вагонов, то ни одного концерта художественной самодеятельности не пропустил. Сейчас уже на пенсии, а все равно меня тянет к инструменту, потому и приглашают на концерты. Вот и к вам, в Воронеж, приехал на фестиваль».

Василий Федорович Тишаков открывал концертную программу. И не только потому, что по старшинству ему подобное положено, но и потому, что музыкант он действительно замечательный. Талантов на этот раз собралось много. Для некоторых из них сцена Дворца культуры железнодорожников, как, например, для вокального ансамбля из Поворина, стала первой большой проверкой на мастерство. И проверку эту они прошли с наивысшей оценкой.

«Наш коллектив родился в нынешнем году», – рассказывает руководитель ансамбля Ирина Смирных. – В его составе одиннадцать человек, все они студенты на станции Поворина. Очень быстро определились и наше творческое лицо – исполняем народные песни и песни самодельных авторов».

С особой душевностью и лирической проникновенностью прозвучала в их исполнении «Песня о Поворине». А как искрометно, не в бровь, а в глаз, звучали частушки на злобу дня нынешнего. Попевало поворинским певцам и на баянах. Александр Леонов и Александр Воронцов – бесспорно, виртуозы.

А вот из Ртищева, что в Саратовской области, приехал ансамбль «Славяне» и тоже, как говорится, ему без году три дня.

«Раньше мы играли в разных самодеятельных коллективах», – рассказывает Александр Балунда, – а потом решили объединиться в ансамбль «Славяне». И играем, и поем. Воронежцы их хорошо приняли. Это здорово образовало и открыло Валерия Скрипкина, Сергея Деревенчика, Владимира Сабаяева и их руководителя Александра Балунду».

У нас сложился уже такой репертуар, – заверили железнодорожники из Ртищева, – что будет по нраву и любителям классики, и народных мелодий. Мы готовы привезти в Воронеж двухчасовую концертную программу. Поверьте: скучно не будет никому!

За плечами двадцатипятилетнего соствителя поездов станции Воронеж-1 Алексея Калаева – железнодорожный техникум и музыкальное училище. А еще была служба в Чече.

«Как тут рассказывал нам Василий Федорович Тишаков, на фронте гармонь лечила солдатом душу, так и мне душевное равновесие в Чече давала музыка».

«Безусловно, исполнительское мастерство Алексея Калаева – безупречно. Об этом, после того как он ушел со сцены за кулисы, обступив парня, совершенно говорили баянисты, принимавшие участие в концерте».

«Игру Алексея на баяне я слушаю не первый раз», – заметил его тезка из Липецкой области Алексей Леншин. – И всякий раз поражаюсь не просто легкости, с которой он исполняет сложное музыкальное произведение, а как бы тому диалогу, которым он ведет с публикой. И еще об одном музыканте нельзя не сказать. Старшему дорожному мастеру из Красногвардейского района Белгородской области Игорю Маркову свойствен настоящий кураж гармониста».

«А гармонь в руки взяли не тогда, когда учились в Московском институте железнодорожного транспорта? – спрашивал Игорь Олегович».

«Намного раньше!» – отвечает он. – И десяти лет мне не было, когда мама подарила гармонь. С тех пор с ней и не расстаюсь».

«Так ужарски, залихватски исполнил Игорь Марков под собственный аккомпанемент знаменитую песню «Проводы» на слова Демьяна Бедного, что зал долгие не хотел его отпускать».

Много новых имен открыл фестиваль «Распеская, гармонь, страдания...». Это и танцевальный коллектив из Лисок, и баянист Искандер Мухамеджанов из Кочетовки Тамбовской области, и его землячки из кореегоньского ансамбля, это и самый юный участник фестиваля восьмилетний Сережа Щукин из Ельца и его дедушка Борис Васильевич Манюков, помощник машиниста из Белгородца Николая Павлова. Да разве всех перечислишь?!

«Хорошо, что таланты у нас не переводятся, и, судя по фестивалю, их становится все больше!»

Виктор СИЛИН. Фото Михаила ВЯЗОВОГО.

РОССИЯ ГЛАЗАМИ зарубежной прессы

У США проблемы с Россией

«Встреча с лидерами ХАМАС, так же как согласие России предоставлять оружие террористической группировке, пришедшей к власти в Палестинской автономии, указывает на желание Москвы вернуться на Ближний Восток с продуманной кампанией по объединению всех сторон, не удовлетворенных политикой Америки в регионе», – предполагает американский United Press International. – Последние шаги Кремля, возможно, указывают на то, что президент России Владимир Путин воспринимает доктрину Примакова, времязависимой войны. Эта стратегия направлена на то, чтобы вызвать вызов Соединенным Штатам и НАТО на всех политических и стратегических фронтах».

«Ряд американских экспертов по России считают, что внешняя политика Кремля состоит из реакции на происходящие события и не имеет долгосрочной стратегии. Но продажа оружия в Сирию, ракетный контракт с Ираном и встреча с ХАМАС, пожалуй, не вписываются в эту схему».

«Все это указывает на рост политической конфронтации между Вашингтоном и Москвой. «Очевидно, что американско-российские отношения» идут в неверном направлении», отмечается в новом докладе Совета по внешней политике. Кремль хочет вновь быть игроком в старой советской сфере влияния, а Белый дом, занятый Ираном, не сделал практически ничего для сдерживания его амбиций».

Москва вмешалась в армяно-азербайджанский конфликт, стала преемником в территориальных спорах, идущих в независимых Молдавии и Бразилии, усилила политическое давление на Украину, пытаясь взять реванш за свою неудачу на президентских выборах в позапрошлом году, и встала на сторону Узбекистана после подавления восстания и изгнания американских военных из этой страны».

«Обкатывая свою доктрину в бывших советских республиках, Кремль переключил все свое внимание на Ближний Восток и Персидский залив. Но, в отличие от советской политики, направленной на поддержку маргинальных террористических групп, Путин и его коллеги из Кремля решили создать сеть государств-изгоев, желающих насолить Соединенным Штатам и их союзникам».

«Тем временем, похоже, что администрация Буша не совсем понимает, каким должен быть ее следующий шаг. Государственный секретарь Кондоллиза Райс по-прежнему настаивает на том, что у Соединенных Штатов «очень хорошие отношения с Россией, пожалуй, уже давно они не были такими хорошими». Б. докладе Совета по внешней политике выражает резкое несогласие с такой оценкой», – заявляет United Press International.

Европа пытается «умаслить» Москву

«В связи с прогрессирующим истощением месторождений Северного моря у Европы не остается другого выбора, как сдать на милость России, чтобы обезопасить свою политику в области энергетических поставок», – сообщает своим читателям французская Le Figaro. – В начале недели на встрече в Брюсселе 25 европейских министров энергетики единодушно пришли к выводу, что им необходимо «расширить» партнерство с Москвой, которое, по их мнению, имеет «стратегическое значение». Поскольку 45 процентов от общего объема импортных поставок газа в Европу осуществляется Россией, «мы должны выстроить с ней долгосрочные и прочные партнерские отношения», заявила председательствующая в ЕС Австрия. Этот тезис был повторен во время посвященного энергетическим вопросам заседания «Большой восьмерки» в Москве, когда председатель Еврокомиссии Жозе Мануэл Баррозу был принят Владимиром Путиным».

«В то же время Европа рассчитывает, что Россия ратифицирует Европейскую энергетическую хартию. Эта хартия была разработана сразу же после распада бывшей советской империи с целью обеспечения на контрактной основе надежного снабжения континента. Однако Москва и ее «оружие» «Газпром» не испытывают ни малейшего желания ограничить свою деятельность в той области, которая ими рассматривается, как гигантский внутренний энергетический рынок. Не желают они и отказываться от своей «самостоятельной» газовой политики. «Россия всегда предпочитала двусторонние отношения», – заявляет российское официальное лицо и использует «серое золото» в качестве дипломатического оружия».

«Кроме того, «Газпром» отказывается открыть доступ к своим трубопроводам европейским компаниям, что позволило бы странам, граничащим с ЕС, в случае проблем с поставками оказывать друг другу взаимную помощь».

«Европейцы высказываются за укрепление партнерских отношений с Россией, но одновременно намекают, что могут начать закупать газ у других стран – у Турции, Алжира или на Кавказе. Совет по экономическому сотрудничеству – научный центр, созданный по инициативе Испании, Франции, Италии и Португалии – недавно представил на рассмотрение Баррозу доклад, в котором расписываются радужные перспективы поставок природного газа из Северной Африки. «Чтобы ограничить влияние России, Европа должна дать ей понять, что у нее не один козырь на руках», – поясняет Ив Бертончини, директор Совета по экономическому сотрудничеству. Сначала «обольстить», а затем «дать от ворот поворот»: такой рецепт, изобретенный Брюсселем для умиротворения Москвы», – раскрывает карты Le Figaro».

Возвращение к величию через спорт

«Политические и экономические успехи последних лет не имели вообще никаких последствий для репутации России в мире – по крайней мере, к такому выводу пришел американский Институт по исследованию мировых рынков», – заявляет австрийский Der Standard. – Но за что России, как и 30 лет назад старый Советский Союз, уважают, так это за спорт, балет и науку».

Репутацию спортивной нации Россия подтвердила и в Турине. Завоевав по восемь золотых и бронзовых, а также шесть серебряных медалей, она, конечно, заняла в неофициальном общем зачете только четвертое место, но этот результат можно, без сомнения, считать успехом. Поскольку, во-первых, страна завоевала больше медалей, чем в Солт-Лейк-Сити (15 медалей, из них пять золотых), и, во-вторых, она заработала очки, например, в лыжной акробатике (фристайл), в том виде спорта, который в России вообще не культивируется. При этом зимние виды спорта даже не самые главные в России. Итогом летних Олимпийских игр в Афинах в 2004 году были 92 медали, из них опять же 27 – золотые».

В плане инвестиционных планов страна является сверхдержавой, особенно если учитывать долгосрочный план финансирования спорта (100 миллиардов рублей, что соответствует трем миллиардам евро, на период до 2010 года), реализации которого требует Путин. Россия, как никогда раньше, вкладывает деньги, чтобы снова занять в спорте, а также через спорт в целом достойное место на мировой арене. Так, например, было создано Федеральное агентство по физической культуре и спорту, которое во главе с бывшей звездой хоккея и нынешним министром спорта Вячеславом Фетисовым превратилось в орган, с которым приходится считаться. До 2015 года он обязывается подтянуть спортивную инфраструктуру; запланировано строительство 200 многофункциональных объектов и залов, а также большого количества стадионов».

«Можно видеть также индивидуальную поддержку спортсменов. Каждый россиянин, ставший победителем Олимпийских игр, получает 50000 долларов США от правительства США и 50000 долларов от Национального олимпийского комитета. Вознаграждение за серебряную медаль составляет в общей сложности 50000 долларов США, за бронзовую медаль – 30000 долларов США. К этому надо добавить, следуя программе главы Кремля, пожизненную выплату 500 долларов США ежемесячно, ценные подарки и помощь в решении жилищных проблем».

«Но даже олимпийцы были удивлены, когда на прошлой неделе во время приема в Кремле узнали, что каждый из них получит автомобиль марки «Toyota»: для женщин – «Lexus», для мужчин – «Land Cruiser». Представители бизнеса, сказал Путин, раскошелись «на добровольной основе», – цитирует Der Standard».

По материалам inoSMI.ru.

О детях Дурова

ВЫСТАВКА

В доме-музее А.Л.Дурова проходит выставка «Образование и воспитание детей Анатолия Леонидовича Дурова».

Представление о воспитании подрастающего поколения на рубеже XIX-XX веков можно получить, листая старые книги. Вот, например, есть такое наставление: «Воспитание не есть дело, предпринимаемое извне, это есть внутреннее развитие способностей, находящихся в зародыше в личности, которая еще не знает себя, но которую все ее инстинкты толкают к деятельности».

На выставке представлены издания из собрания отдела редких книг научной библиотеки ВГУ. На них отменна: «Фундаментальная библиотека Воронежского великого князя Михаила Павловича кадетского корпуса». А также книги со штампом Воронежского областного собрания. Воронежский областной музей истории народного образования предложил редкие аль-

бомы и фотографии, сочинения воспитанницепархальногоучилища столетней давности. На выставке представлены сборники и ноты из фондов Воронежского областного краеведческого музея.

Многие выставленные здесь фотографии семьи Дуровых демонстрируются впервые за 27-летнюю историю дома-музея А.Л.Дурова в Воронеже. Не обошлось и без научных изысканий ранее неизвестных фактов биографии детей Дурова. Пополнил коллекцию воспоминания Валерия Дмитриевича Лебедева, записанные на магнитофонную ленту в 1980 году, когда Валериану Дмитриевичу было 87 лет. Коренной воронежец, он воскрешает в своих воспоминаниях то время, когда в нашем городе жил знаменитый клоун Анатолий Леонидович Дуров со

своей семьей, добавляя некоторые существенные детали к известным воспоминаниям архитектора Н.В.Троицкого об усадьбе артиста.

Валерия Дмитриевич был другом и одноклассником сына Дурова – Анатолия Анатольевича, впоследствии известного дрессировщика. Впечатления Лебедева от быта и занятий семьи Дуровых будут безынтересны любителям воронежской истории.

Сын Анатолия Леонидовича унаследовал все замечательные качества таланта своего отца. Единственной неточностью в воспоминаниях В.Д.Лебедева является утверждение, что Анатолий Анатольевич начал выступать после смерти своего отца, в то время как существуют доказательства того, что уже в 1914 году он выступал самостоятельно и даже был арестован в Вятке за свои антивоенные шутки.

Ирина БОЙКОВА.

«Воин слова»

Сразу же при приближении к зданию городской библиотеки искусств имени А.С.Пушкина стало понятно, что ни одно место в зале сегодня пустовать не будет: около входа собралось столько человек, что все они едва ли могли вписаться в помещении. Следует отметить, что большинство прибывших – это молодежь, увлекающаяся ролевыми играми. А собрало их известие о концерте Там Гринкилл, песни которой в этой среде весьма популярны. Ничего удивительного в этом нет: творчество Там – «фантезийное», оно буквально дышит волшебством. Слушая песни девушки, полностью погружаешься в историю мира «меча и ма-

гии». Как и положено менестрелю, она путешествует по городам, не беря в путь ничего лишнего: только гитара и ее голос – это то, что сопровождает ее уже многие годы. «Воин слова» – так называет исполнительница свою программу.

Обстановка на концерте была по-настоящему дружественной и теплой. В перерывах между песнями Там рассказывала истории создания песен, говорила о своем творчестве, попросту общалась со зрителями. Такие люди, как она, возвращают в наши сердца романтику, надежду на лучшее, веру в торжество добра, дают нам то, чего больше всего не хватает в повседневной жизни.

ни. Так пусть в этом мире будет как можно больше менестрелей, этих вечных скитальцев, самым верным спутником которых является песня! Они одни из тех немногих, кто может приоткрыть нам дверь в мир фантазии, в котором они живут.

Плачь, лютия менестреля-одиночки. Ты выбрал путь – ну так иди вперед. Покинь свой дом однажды ночью, и пусть тебя в пути звезда ведет.

Оксана КРАМАРЕВА, ученица воронежского лицея № 6.

Года для Вахтанга Кикабидзе	Встреча Мари и Мишеля	Актерская косметика	Бесполозность надежд	"Атлант науки"	Молоко, отдавшее жиры
Вяель небоскреба	Очаг кузнеца	Личина равнодушия	Одно движенье веслами	Ее не найти в стого сена	
Непоследовательное чадо	"Притягательное" железо	Составляющая шва	Вид произведения	Кельтский род	
И "Чикаго", и "Кошки"	"Закупоренное" помещение	Единица оценки ураганов	Главная функция сваи	Башенный ориентир стройки	
Ребенок-эрудит	Застежка на манжете	Доброе и кошечке приятно	Всипать по первое...		
Затычка во рту гленника	Игра, где кричат номера	Он должен сидеть в тюрьме!	Мир трав, деревьев и цветов		

РЕКЛАМА

в изданиях газетной группы «Коммуна»
БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ!

reklama@kommuna.ru
г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а, тел. 39-00-88

ВЕСТИ

Цветы из детства

Встреча с творчеством ведущей солистки Воронежского хора Заслуженной артистки России Лидии Струковой – всегда огромный праздник и радость для почитателей народной песни. Недавно такая встреча прошла в селе Каширское, где и хор, и ее солистка, как всегда, оказались на пьедестале музыкальной выставке.

Не обошлось и без приятных сюрпризов-неожиданностей. Когда вышел из зала и поднялся на сцену улыбающийся мужчина, то Лидия Струкова не удержалась и воскликнула: «Митрофан Семенович! Дорогой мой человек!» А приветствовал прославленную артистку ее школьный директор Митрофан Семенович Распов. «Лидочка у нас в школе села

Новоживотинное первой певицей была. Первой она и осталась на всю жизнь!» – заявил Распов.

Сергей ВИКТОРОВ.

Художник и краевед

«И пером, и кистью» – так называлась выставка краеведа и самодеятельного художника Ефима Мухоморова, которую организовали работники Рамонской библиотеки. В читальном зале были представлены его картины и книги. И те, и другие связаны с родным краем. На полотнах – пейзажи рамонской земли, а на страницах сборников «Запыль над Доном», «Рамонские ратники», «Горсть земли» – рассказ о героическом прошлом земляков.

Виктор СИЛИН.

Ответы на сканворд (17 марта)

Д	Г	Ш	П
М	У	С	О
Х	Н	Е	Р
Д	И	Н	Г
Е	И	С	А
С	О	Н	Е
Я	Ю	А	Ф
Т	Р	А	К
О	Н	Н	А
К	О	С	А
Б	Б	Ш	К
П	И	К	А
Л	Ж	Е	Л
Т	И	У	Л
Е	Р	Е	М

В редакции КОММУНА

вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ:

39-00-88

- «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
- «КУРСКАЯ ПРАВДА»
- «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
- «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
- «БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»
- «ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»
- «ВОЛЬНАЯ КУБАНА»
- «МОЛОТ» г. Ростов
- «ФАКТ» г. Брянск

по РАСЦЕНКАМ «КОММУНЫ»

Контрольные экземпляры с публикациями в многотиражных газетах будут вам предьявлены.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса. Выбор подрядных организаций для выполнения работ по объектам Борисоглебской квартирно-эксплуатационной части района Командования Специального назначения. Источник финансирования заказа – федеральный бюджет. Объем оказываемых услуг: в соответствии с дефектной ведомостью. Краткие характеристики выполняемых работ:

№ лота	Наименование объекта	Описание работ	Начальная цена контракта, руб.	Срок выполнения работ
1.	г.Борисоглебск, котельная ДКВР Борисоглебского гарнизона	Ремонт экономайзера ЭП-330	800000,0	Май 2006 года
2.	г.Борисоглебск, ул. Советская, д. 119	Замена труб горячего водоснабжения	600000,0	Май 2006 года
3.	г.Борисоглебск, ул.Аэродромная, д.17, д.18	Замена труб горячего водоснабжения	450000,0	Май 2006 года
4.	г.Бузулуковка, котельная №1 Бузулуковского гарнизона	Ремонт 4 котлов КСВ-0,63	380000,0	Май 2006 года
5.	г.Борисоглебск, котельная ДКВР Борисоглебского гарнизона	Ремонт пароводяных теплообменников	400000,0	Май-июль 2006 года
6.	г.Борисоглебск, казарма Борисоглебского гарнизона	Ремонт 2 санузлов (замена труб водоснабжения, канализации, общестроительные работы)	500000,0	Июнь-июль 2006 года
7.	г.Борисоглебск, ул.Третьяковская, д. 35, д. 37	Ремонт фасада жилого дома	800000,0	Июнь-июль 2006 года
8.	г.Борисоглебск, ул.Победы, д. 60	Ремонт шиферной кровли	400000,0	Июль-август 2006г.

2. Торги проводит: уполномоченный орган. Уполномоченный орган: Борисоглебская квартирно-эксплуатационная часть района КСпН. Место нахождения (почтовый адрес): 397171, Воронежская область, г.Борисоглебск, ул. Аэродромная, здание КЭЧ. Контактный телефон (4734) 6-75-82. Ответственный: Рябинин А.Д.

3. Государственный заказчик: 1485 Квартирно-Эксплуатационное Управление КСпН (в/ч 44823) Почтовый адрес: 107078, г.Москва, Б-78, ул.Садово-Спаская, д.1/2. Тел.: (495) 625-71-17 Ответственный: Васильев С.А.

4. Срок, место и порядок представления конкурсной документации. Конкурсная документация представляется бесплатно по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа. Сроки представления: со дня опубликования извещения, в течение двух дней со дня получения заявления любого заинтересованного лица. В случае направления конкурсной документации по почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

5. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе. Прием заявок осуществляется по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа в рабочие дни с 8 часов до 17 часов до 17 апреля 2006 года. Окончание подачи заявок непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п.6 данного извещения по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа. Порядок приема заявок: заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются. Контакт-

ное лицо по приему заявок: Рябинин А.Д., тел. (4734) 6-75-82.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа 27 апреля 2006 года в 14 часов 00 минут.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе. Рассмотрение заявок будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 5 мая 2006 года.

8. Место и дата подведения итогов конкурса. Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу (месту нахождения) уполномоченного органа до 12 мая.

9. Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: цена контракта; соблюдение технологии и качества работ, в соответствии со СНиП, ГОСТ, ТУ; соответствие применяемых материалов ГОСТ, ТУ, гарантии качества работ, срок выполнения работ.

10. Обеспечение заявки на участие в конкурсе: все участники должны представить денежные средства в размере 2% от начальной цены контракта. Денежные средства перечисляются на счет уполномоченного органа: р/с 40503810600010000017 в РКЦ г.Борисоглебск, Л/Сч.06187608352, БИК 042013000, ИНН/КПП 3604009555/360401001 с предоставлением платежного поручения, в срок до окончания приема заявок.

11. Уполномоченный орган может изменить любые сведения, указанные в настоящем извещении, путем опубликования в официальном печатном издании. Указанное Извещение о внесении изменений в извещение о проведении конкурса будет являться неотъемлемой частью настоящего извещения. Уполномоченный орган не несет ответственности в случае, если участник размещения заказа не ознакомился с Извещением о внесении изменений в извещение о проведении конкурса, надлежащим образом опубликованным в официальном печатном издании. Дополнительную информацию можно получить по адресу уполномоченного органа.

ООО «Инструмент-Центр» предлагает

ИНСТРУМЕНТ

металлорежущий, абразивный, и многое другое по ценам производителя.

г.Воронеж, ул.Базовая, 1. Т./ф.: 20-50-59, 22-15-38.

КФХ «Чернозем» реализует

СЕМЕНА

яровой пшеницы сорт «Дарья», ячменя сорт «Тюрингия».

Тел.: (47350) 5-33-60, 8-903-656-80-66. Дешево

ЗАО «ЗЕМЛЯНСКОЕ» (Семилукский р-н) продает

СЕМЕНА ЯЧМЕНИ «Скарлетт» (2-я репродукция) – 200 т.

СЕМЕНА ГОРОХА «Таловец-70» (элита) – 300 т.

Тел.: (472) 31-3-49, 31-1-45.

ООО «Агротех-Гарант»

ПРИМЕТ НА РАБОТУ

агронома-куратора инвестиционных проектов, агрономов-консультантов, менеджеров по продажам.

Резюме по факсу: (4732) 53-65-18.

Собственники земельных долей на праве общей долевой собственности колхоза им. Куйбышева (Воронежская обл., Семилукский р-н, с. Казинка) (81 человек, 81 паи) 421,2 га сообщают о намерении передать в аренду земельные доли в КФХ «Ромашка». Представитель собственников земельных долей Чертов С.В., с. Казинка, ул. Молодежная, д. 8.

23 марта 2006г. в 18.00 в СКБ «Рикон» (ул.Текстильщиков, д.5) состоятся

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по вопросу строительства офисно-торгового центра на земельных участках, расположенных: пер. Снежный, уч. 42; Московский пр-т, уч. 40.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Подбор, настройка, продажа
Консультации специалистов
Индивидуальные вкладыши

В ЦЕНТРЕ ХОРОШЕГО СЛУХА «РАДУГА ЗВУКОВ»

цифровые программируемые внутриушные

г. Воронеж, Детская поликлиника № 11, (4732) 13-35-67, коп. 2, вход со стороны ул. Лизюкова www.raduga-zvukov.ru

ЗАО «ВОРОНЕЖСКИЕ СЕМЕНА»

поставляет под урожай 2006 года

ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ ГИБРИДНЫЕ СЕМЕНА ПОДСОЛНЕЧНИКА.

г.Воронеж, ул.Краснознаменная, д. 15, офис 1. Тел. 55-16-26; факс 77-40-89.

Богучарская фирма масличных культур реализует

СЕМЕНА ПОДСОЛНЕЧНИКА

элиты, 1-й репродукции, гибридов.

Тел. 2-21-45, 2-01-73, 2-07-12.

Предприятие представительство и филиалов не имеет. Товар сертифицирован.

ТОВАРЫ ДЛЯ ЖИВОТНЫХ

в широком ассортименте оптом и в розницу по низким ценам.

(4732) 21-27-76

Наша «Коммуна» есть в системе

www.reklama-online.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в администрации Коммунарского р-на: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.

Наборы открыток с видами Воронежа – лучший подарок!

Редакция газеты «Коммуна» предлагает оптовым и розничным покупателям наборы открыток с видами Воронежа. Набор «Воронеж – родина Российского флота»: 17 открыток с переводом на английский. Отличный сувенир для иностранных гостей. Набор «Зачине Воронежа»: 23 открытки, виды зданий, спроектированных пятью воронежскими архитекторами (А.М.Баранов, В.И.Гайн, М.Н.Замытин, Н.В.Троицкий, А.В.Миронов). Набор «Современный Воронеж»: 15 открыток, виды современного города. Набор «Память»: 9 открыток, памятные места Воронежа, связанные с событиями Великой Отечественной войны. Отдел распространения: тел. (4732) 39-00-87. Наборы открыток можно также купить в книжных магазинах г.Воронежа «Библиосфера», «Круг чтения», «Книжный мир семьи», «Светлана», книжках «Роспечати».

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру Б. ВАУЛИН.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общественно-политической информации 55-68-23.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сверж» 53-29-47.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

Материалы, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационный свидетельство ПИ №6-0851.

Отпечатано в ОАО ИФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 1003. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 24165 (подписка - 22431) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 3 руб. 50 коп.